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 دلیل ذوب شدن الکترود چیست؟ SMAWدر فرآیند جوشکاری  .1

 شوددلیل هنگام ایجاد قوس ذوب میباشد به همین الکترود آن کربنی می -الف

 فلز پایه دارد مشابهی ذوبی الکترود نقطه -ب

 شودمنبع حرارتی آن از نوع قوس الکتریکی بوده و به همین دلیل باعث ذوب الکترود می -ج

 همه موارد -د

 باشد؟دار میبا الکترود روکشکدام مورد از مزایای جوشکاری  .2

 کاربرد گسترده ،حساسیت بیشتر گاز محافظ، تجهیزات ساده -ب     کاربرد محدود ،حساسیت کمتر گاز محافظ، تجهیزات ساده -الف

 کاربرد گسترده ،حساسیت کمتر گاز محافظ، تجهیزات ساده -د        کاربرد گسترده ،حساسیت بیشتر گاز محافظ، تجهیزات ساده -ج

و اگر الکترود به قطب مثبت  --------اگر در جوشکاری با جریان مستقیم، قطعه کار به قطب مثبت متصل باشد به آن  .3

 گویند.می --------متصل باشد به آن 

 قطبیت مستقیمهردو  -ب                              قطب معکوس-قطبیت مستقیم -الف

 هر دو قطبیت معکوس -د                                قطبیت معکوس، قطب مستقیم -ج

 توان گفت:می وزش قوسدر مورد  .4

 آیدوجود میجوش به بیشتر در ابتدا و انتهای خط  -ب                           آیدبیشتر در جریان متناوب به وجود می -الف

 آید.در فلزات کربنی بیشتر به وجود می -د                            آیدبیشتر به وجود می های نازکدر ورق -ج

 تشکیل شده است؟ مفتولیاز چه نوع شود دهای ساختمانی استفاده میالکترودهایی که برای جوشکاری فولا .5

 الکترودهایی با مفتول مسی -ب                                 با فولاد کربنی           الکترودهایی -الف

 هیچکدام -د                                 الکترودهایی با مفتول فولاد زنگ نزن -ج

 ، رقم اول سمت راست نشانه چیست؟ AWS A5.1گذاری الکترود براساس در روش نام .6

 وضعیت جوشکاری و پوشش الکترود -ب                                                      وضعیت جوشکاری -الف

 نوع جریان و وضعیت جوشکاری -د                                           نوع جریان و پوشش الکترود -ج

 چقدر است؟ E7018مقاومت نهایی فلز جوش الکترود  .7

 کیلوگرم بر سانتی متر مربع 4900 -ب                                    کیلوگرم بر میلی متر مربع 4900 -الف

 کیلوگرم بر سانتی متر مربع 490 -د                                         کیلوگرم بر میلی متر مربع 490 -ج

 هایی استفاده از الکترودهای کم هیدروژن توصیه شده است؟برای چه ضخامت .8

 میلی متر 30کمتر از  -د                 میلی متر 30بیش از  -ج                  میلی متر 25بیش از  -ب                     میلی متر 20بیش از  -الف

-برای الکترودهای قلیایی  ودرجه  ----برای الکترودهای غیرقلیایی  مترمیلی 40پیشگرم برای ضخامت  حداقل دمای .9

 .استدرجه  ---

 10-65 -د                                    10-110 -ج                         110-65 -ب                       65 -10 -الف

 ی اتصالات لب به لب یا گوشه چقدر است؟ی راهنما برای همهزاویه .10



 درجه 70±10-ددرجه         70±5 -جدرجه             70 -درجه           ب 60±10  -الف

    اتصال داده شده چه نام دارد؟ .11

 (Corner)اتصال گوشه  -ب        (Tee)اتصال سپری  -الف

 هیچکدام -د        (Lap) اتصال روی هم -ج

  نوع عیب نشان داده شده چیست؟ .12

 (Porosity)تخلخل  -الف

 (L.O.F)ذوب ناقص  -ب

 (Slag inclusion)های سرباره خالآ -ج

 (Arc Strike) ی قوسلکه -د

 تر است؟ی جوش کدام مورد مهمکنارهاز عوامل اصلی عیب بریدگی  .13

 سرعت حرکت جوشکار -ب                                             آمپراژ زیاد و طول قوس بلند -الف

 آماده سازی نامناسب و نادرست -د                                      های قبلیپاک نشدن سرباره از پاس -ج

 شود؟ترک طولی چه راهکاری توصیه میبرای جلوگیری از بروز  .14

 باشد 1به  1نسبت پهنای جوش به عمق آن  -ب                                       های تک پاساستفاده از جوش -الف

 اضافه برای جوش درنظر گرفته شود یگرده -د     گرمایش از سرد شدن سریع جوش جلوگیری شودبا پس -ج

 از جوشکاری استفاده کرد؟ پیشتوان برای کنترل پیچیدگی از چه راهکارهایی می .15

 جوشکاری متقارن -ب                گرم مناسب و سراسری، خال جوش زدنپیش -الف

 استفاده از حداقل حجم جوش -د                                                   جوشکاری گام به عقب -ج

های طرفه که در سقفبا ورق تقویت یکدر تیر  .16

ها روی شاسی گاهی تکیهشود، فاصلهمرکب استفاده می

جوشکاری به چه شکل باشد که اعوجاج حاصل از آن 

 باعث ایجاد خیز منفی در تیر شود؟

 جوشکاری شود. 1بر اساس شکل  -الف       

 جوشکاری شود. 2بر اساس شکل  -ب       

و  در صورتی که ورق تقویت بزرگتر از بال است، بر اساس شکل   1تقویت کوچکتر از بال است، بر اساس شکل در صورتی که ورق  -ج

 جوشکاری شود. 2

و  در صورتی که ورق تقویت بزرگتر از بال است، بر اساس شکل   2در صورتی که ورق تقویت کوچکتر از بال است، بر اساس شکل  -د

 جوشکاری شود. 1

 نیست؟ WPSد زیر از موارد مهم مندرج در یک از موارکدام .17

 حرارت ورودی -د            ترتیب جوشکاری -ج             ی اعتبار جوشکاردرجه -ب            نوع و ضخامت ورق مصرفی -الف



 متر چقدر است؟میلی 30)بریدگی کناره جوش( برای ورق به ضخامت  Undercutحد پذیرش  .18

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 3تواند تا عمق متر آن میمیلی 50متر طول جوش، میلی 300در هر متر میلی 1کمتر از  -الف

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 3تواند تا عمق متر آن میمیلی 50متر طول جوش، میلی 200متر در هر میلی 1کمتر از  -ب

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 2تواند تا عمق متر آن میمیلی 50متر طول جوش، میلی 300متر در هر میلی 1کمتر از  -ج

 مترمیلی 2حداکثر  -د

 چقدر است؟ متر برای بارگذاری استاتیکیمیلی 10بعد  ای بای جوش گوشهمقدار مجاز کاهش اندازهحداکثر  .19

 مترمیلی 5/1 -د             متر          میلی 5/2 -ج                         متر    میلی 3 -ب                        متر    میلی 2 -الف

 باشدمتر میمیلی -----متر میلی 10متر و برای ورق میلی ------متر میلی 15ای برای ورق جوش گوشه یحداقل اندازه .20

 6و 6 -د                                      8و  6 -ج                                   5و  6-ب                                     6و  5الف 

 باشد؟میکدام مورد درست  انگشتانهدر مورد جوش  .21

 .ضخامت کافی استمتر باید تمام ضخامت سوراخ با جوش پر شود و برای ضخامت بیشتر نصف میلی 16برای ورق تا ضخامت  -الف

 برابر ضخامت ورق باشد 8نباید بیش از  کامطول شکاف جوش  -ب

 باشدها در امتداد عرضی، چهار برابر عرض شکاف میمحور به محور شکاف یفاصلهحداقل  -ج

 .تر استممیلی 2 یعلاوهحداکثر قطر مساوی حداقل قطر به -د

 یک از موارد زیر درست نیست؟ذ کدامو مایع رنگی ناف ذرات مغناتیسیرد بازرسی ادر مو .22

 برای بازرسی نیازی به تمیز کردن سطح قطعه نیست -ب                        توانند عیوب راه یافته به سطح را نشان دهندمی هر دو -الف

 غناتیسی دارای سرعت بالاتری استبازرسی ذرات م -د            کار بردتوان برای غیر فلزات نیز بهبازرسی مایع رنگی نافذ را می -ج

 ؟باید استفاده کردالکترود کم هیدروژن  ی ازورقچه ضخامت برای  .23

 و بزرگتر 30 -د                           و بزرگتر  35-ج                             و بزرگتر 25 -ب                                25 بزرگتر از-الف

 گرمایش شودگراد پیشی سانتیدرجه -------درجه سانتی گراد، باید تا  -------اگر دمای ورق زیر  .24

 18،  -18    -د                           20صفر ،   -ج                                18صفر ،   -ب                        20،  -18    -الف

 پس از جوشکاری برای تیرورق داده شده حدود چقدر است؟بینی میزان افتادگی بال پیش .25

 
 قابل محاسبه نیست -د                         mm 6.9 -ج                 mm 0.69 -ب               mm 0.069  -الف
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  ترین استاندارد براي کنترل کیفی و بازرسی جوش سازه هاي فولادي ساختمان کدام است؟ مناسب
  AWS D1.3  -د            AWS D9.1  -ج          AWS D1.2 - ب            AWS D1.1 - الف
  

 چیست؟ نشانه 70، عدد  E7024در گروه بندي الکترود ها جوشکاري در 
      70000Psiحداقل استحکام خمشی  -ب        70Psiحداقل استحکام خمشی   - الف

 70000psiحداقل استحکام کششی  - د         70Psiحداقل استحکام کششی   - ج 
  

  ؟استجوشکاري و ارزیابی آن  ه دستور العمل، نشانبه چپکدامیک به ترتیب، از راست 

  PQR ,WPS  -د          API ,AWS  - ج          ASME ,PQR  -ب         WPS ,AWS  - الف
  

  کدام صحیح است؟         Arc  Strick)(در مورد لکه قوس
       .دینامیکی مجاز نیستهاي  در سازه  -ب.                هاي استاتیکی مجاز است در سازه  - الف
  .شود نمی محسوباز نظر کلی عامل مهمی   - د                        .زنی برداشته شود باید با سنگ  -ج
  

 کدام است؟  Craterدستور لازم براي جلوگیري از بروز عیب
  جوشکاري با زاویه مناسب  -د       سرعت جوشکاري کم     -ج      برگشت بر روي جوش  -استفاده از آمپر کم         ب  - الف

  ، عیوب تا چه عمقی قابل تشخیص هستند؟ MTدر بازرسی جوش به روش
  میلیمتر 5 -دمیلیمتر                     4 -ج                   محدودیت ندارد - میلیمتر                 ب 3 - الف

  

  کدامیک از موارد زیر است؟) S.A.W( ویژگی هاي روش جوشکاري
 ظاهر سطح جوش خوب می باشد -ب                     نفوذ جوش زیاد است -الف 
  همه موارد - د    پاشش وجود ندارد -ج
 

  میلیمتر، طول قوس کدام است؟ 2.5با قطر  E7024در الکترود 
  میلیمتر 3.5تا  3  -میلیمتر               د 3  -ج   میلیمتر             3تا  2.5   -ب            میلیمتر 2.5تا  2  - الف

ها تایید  مورد ارزیابی قرار گیرد در کدام  وضعیت 3Gدر ارزیابی جوشکار ورق ، اگر جوشکاري در وضعیت 
  صلاحیت می شود؟

  )Vو  Hو  F(و گوشه) Vو  Hو  F(شیاري  -دگوشه          -ج)       Vو  H(و گوشه)  Hو  F(شیاري  - ب       شیاري   - الف

  



  کدام است ؟ (R)گرده جوش اندازهدر اتصال لب به لب، 
  .  میلیمتر کمتر باشد 3نباید از  -ب.    میلیمتر کمتر باشد 5باید از  - الف
  .باید همسطح قطعه باشد -د.   میلیمتر بیشتر باشد 3نباید از  -ج
  

میلیمتر، اندازه جوش شیاري با نفوذ کامل کدام است؟                    20 و میلیمتر16 ر اتصال لب به لب، دو ورق با ضخامتد
  میلیمتر 14  - د              میلیمتر 16  -ج          میلیمتر 20  -میلیمتر            ب 18  - الف

  در جوشکاري با کدام جریان، دو نوع قطبیت وجود دارد و اتصال الکترود به قطب مثبت است ؟
  DCRP -د               DCSP  - ج             DC  -ب            AC  - الف

  
  در بازرسی چشمی، معیار پذیرش ترك در جوش تحت بار دینامیکی چیست ؟

   .میلیمتر در گوشه مجاز است 2تا عرض   -ب.   میلیمتر کمتر باشد 5باید از   - الف
  . در ورقهاي تقویتی بال، مجاز است  - د                        . مردود است  -ج 

  
  میلیمتر باشد، ضخامت جوش برابر است با ؟ 19در جوش کام، چنانچه ضخامت ورق، 

  میلیمتر 19  - میلیمتر                       د 7.5  -ج                      میلیمتر 16  -بمیلیمتر                 9.5  - الف
  

  نیست ؟  Porosityکدامیک عامل ایجاد
                   رطوبت روکش الکترود  - ب              محافظت گاز ناکافی از قوس الکتریکی      - الف
  آلودگی فلز پایه  -د        وجود مقادیر بالاي گوگرد و فسفر در الکترود        -ج
 



 َد؟ًاهیذُ هی ض IWPضخػی وِ دارای وذام ًَع هْارت هی تاضذ  -1

 تذریسهْارت درفٌَى  -2جَضىاری علوی         هْارت لازم در -1

 ّوِ هَارد -4          طثك استاًذارد     IIWآضٌا تا  -3

 ج هی تاضذ؟هیلیوتر چٌذ ایٌ 7/12 -2

1- 3/1         2- 4/1       3- 2/1           4- 6/1 

 پیچطی جسءوذام خَاظ فَلادی هی تاضذ؟هسایای هماٍهت تِ ضرتِ، استحىام وططی، ٍ استحىام  -3

 خَاظ جَضىاری -4          خَاظ هىاًیىی -3خَاظ فیسیىی         -2خَاظ ضیویایی          -1

..دًذاًِ در ایٌچ استفادُ هی ....تر رٍی فَلاد از تیغ ارُ ضوارُ ..جْت اًجام ارُ واری دستی   37STترای  -4

 ضَد؟

 25تا 20 -4           32تا 28 -3        16ات14 -2          22تا 18 -1

 جْت چِ واری تَسط ولیس هی تایذ فاغلِ دٍ فاز هتِ را تاّن اًذازُ گیری ورد؟ -5

 ضیار هتِ  -4      لطر هتِ    -3ساق هتِ          -2جاى هتِ         -1

 .درجِ هی تاضذ؟....زاٍیِ رأس سَزى خط وص فلسواری..... -6

1- 15           2- 25          3- 30        4- 45 

 پته ٍزى ولٌگی آى تیطتر از چٌذ ویلَ گرم است؟ -7

1- 1000           2- 2000             3- 3000           4- 4000 



هٌاسة  9آهپرضیطِ سیاُ ًورُ   110جْت جَضىاری لَس الىتریىی دستی تا چِ ًَع الىترٍدی تا  -8

 است؟

 16 80الىترٍد  -4         10 60الىترٍد  -3          6018الىترٍد  -2         6013ترٍدالى -1

 هٌثع تَلیذ حرارت در وذام ًَع جَضىاری،تخلیِ تار الىتریىی است؟ -9

 َس الىتریىی دستیلجَضىاری  -2                      جَضىاری گازی -1

 TIG/MIGیجَضىار -SMAW                  4جَضىاری -3

 وذام گسیٌِ است؟" ثر الىترٍد گیر هثثتًجریاى هستمین ،ا "لاتیي عثارت  -10

1- DCRP          2- DCSP           3- AC         4- DC 

 .....؟...تا افسایص هیساى طَل لَس در جَضىاری لَس الىتریىی دستی همذار آهپر لَس.. -11

 دٍتراتر هی ضَد -4        تغییر ًوی وٌذ -3واّص هی یاتذ         -2افسایص هی یاتذ         -1

 درجَضىاری تِ چِ هعٌاست؟"  I"علاهت  -12

 ٍلتاش هذار تستِ -4حذاوثر طَل لَس          -3        ضذت جریاى -2هیساى ٍلتاش         -1

چِ هذت زهاى جریاى خرٍجی حذاوثر دستگاُ هرتَطِ  سیىل واری دستگاُ ّای جَضىاری تیاى گر -13

 تذٍى ّیچگًَِ تغییری هی تاضذ؟

 دلیمِ 30از  -4دلیمِ        40از  -3           دلیمِ 10از  -2دلیمِ       20از  -1

 وذام گاز لاتل سَختي هی تاضذ؟ -14

 ّوِ هَارد -4تَتاى        -3پرٍپاى          -2استیلي          -1



 ترضىاری ورد؟وذاهیه از هَارد زیر را هی تَاى تا فرایٌذ اوسی گاز سَختٌی  -15

1- 37ST            2- 42ST           3- 80ST            4- ّوِ هَارد 

 لیتر استیلي چٌذ لیتر آستَى را در خَد حل هی ًوایذ؟ 25 -16

 چْار  -4سِ       -3دٍ        -2          یه -1

 ویلَ گرم تر هیلیوتر هرتع استحىام وططی است ؟ 42لىترٍدی دارای چِ ًَع ا -17

 6018الىترٍد -4        8016الىترٍد -3         6013الىترٍد -2       6010الىترٍد -1

 ....درجِ هی تاضذ؟...زاٍیِ هٌاسة آلفا ترای اًجام عولیات سایطىاری .. -18

1- 10           2- 20           3- 45          4- 60 

 وذام ًَع الىترٍد جسء الىترٍدّای للیایی هحسَب هی ضَد؟ -19

1- 6010E           2- 6018E           3- 7018E           4-8016E 

 ٍلت است؟ 75تا60،تیي OCVدر وذام ًَع ترضىاری همذار ٍلتاش هذار تاز  -20

 ترضىاری ٍرق ّای ًازن -2ىتریىی دستی                  ترضىاری لَس ال -1

 ترضىاری اًحراف لَس -4                               ترضىاری لَس پلاسوا -3

 ؟ًوی آیذتِ ٍجَد  Slog  inciusionدرفرایٌذ......هطىل حثس سرتارُ  -21

1- SMAW        2- GTAW         3- FCAW          4- SAW 

 ؟وار ًوی رٍدتِ over  head .....جْت جَضىاری در حالت سمفی ....درفرایٌذ . -22

1-SMAW         2- GTAW         3- FCAW          4- SAW 



 ٍجَد ًذارد؟AC وذام ًَع هطىل اًحراف لَس در حالت  -23

1- ARC  BLOW        2- over  head         3- Slag   inciuision         4- smale  blue 

 درجِ ساًتی گراد است؟ 1535ًمطِ رٍب وذاهیه  -24

 هس -4فَلاد ون ورتي         -3      آّي    -2آلَهیٌَین         -1

 وذام فلس راهی تَاى تا ضعلِ اوسی استیلي ترضىاری ًوَد؟ -25

 ّوِ هَارد -4چذى          -3فَلاد         -2آّي           -1

هذت اعتثار تأئیذیِ    287ENم آزهَى اگر ضخع تِ عٌَاى جَضىار در هَسسِ ای از زهاى اًجا -26

 ...هاُ است؟.....غلاحیت جَضىاری طثك استاًذارد تِ عٌَاى جَضىارفعالیت ًذاضتِ تاضذ...

1- 6                     2- 12              3- 18             4-24 

 درغذ ورتي است؟25وذام ًَع فَلاد دارای ووتر از -27

 ّیچ وذام -4فَلاد آتذیذُ         -3         فَلاد ون ورتي -2فَلاد پرورتي           -1

 هی تاضذ؟ 311وذ ضٌاسایی وذام ًَع جَضىاری  -28

 SAWجَضىاری -SMAW     4جَضىاری  -3جَضىاری گازی      -2     جَضىاری اوسی استیلي-1

 ٍوارتیذ ولسین تِ ٍجَد هی آیذ؟وذام ًَع گاز از ترویة آب  -29

 گاز پردیاى -4گاز تَتاى        -3گاز اوسی استیلي          -2       گاز استیلي -1

 اعتثار گَاّیٌاهِ جَضىاری در سازهاى آهَزش فٌی ٍحرفِ ای .........سال است؟ -30

1- 2                2- 3          3- 5           4- 6 



 تشق جَؿکاسی تاعث....... هی ؿَد؟لمی اتصالات  -1

 داغ ؿذى -4تشق گشفتگی         -3صیاد ؿذى آهپش           -2تالاسفتي ٍلتاط         -1

 آّي آلفا دسجِ حشاست آى تاچٌذ دسجِ ػاًتی گشاد اػت؟ -2

1- 252         2- 127            3- 489        4- 910 

 ّذایت حشاست ٍکذام فلض جضءفلضات سًگیي هحؼَب هی ؿَد؟)تِ تشتیة( کذام فلض داسای تیـتشیي لاتلیت -3

 هغ –آّي  -4سٍی هغ           -3         سٍی -هغ -2هغ         -فَلاد -1

 یؾ سیضتش،صیادتش ٍتیشُ تش اػت؟ها کذام ًَع فلض،جشلِ -4

 سٍی -4هغ          -3         چذى   -2فَلاد        -1

 فَلاد تاعث افضایؾ ػختی هی ؿَد؟ چِ هادُ ای دس -5

 اتصالات جَؿکاسی -4         کشتي صیاد -3سٍغي          -2آب           -1

 کذاهیک جضءتشاًغ ّای جَؿکاسی هحؼَب هی ؿَد؟ -6

 ّوِ هَاسد -4فاص       3تشاًغ  -3فاص         2تشاًغ  -2فاص            1تشاًغ  -1

 گشدُ جَؽ تِ صَست هحذب تاؿذ تْتش اػت؟دسکذام ًَع جَؿکاسی ؿکل  -7

 جَؿکاسی آّي -4جَؿکاسی آلَهیٌَین         -3      جَؿکاسی فَلاد   -2جَؿکاسی گاص       -1

)تاصسػی تِ سٍؽ هایعات ًافز( جْت ؿٌاػایی عیَتی کِ تِ کذام لؼوت لطعِ کاس ساُ داسًذ PTدس -8

 اػتفادُ هی ؿَد؟

 استفاع لطعِ کاس -4صیش ػطح کاس         -3        طح لطعِ کاسػ -2عوك کاس             -1



 دسجَؿکاسی کذام ًَع اؿعِ تاعث تشق صدگی آًی چـن ٍػَختي پَػت هی ؿَد؟ -9

 Xاؿعِ -4گاها            -3هاٍساء تٌفؾ         -2        هادٍى لشهض  -1

 هی ؿَد؟دس جَؿکاسی ؿذت جشیاى تیؾ اص حذ تاعث ایجاد کذام عیة  -10

 ّوِ هَاسد -4پْي ؿذى گشدُ جَؽ    -3جشلِ صیاد گشدُ جَؽ       -2پاؿؾ گشدُ جَؽ        -1

 کذام ًَع تؼت ّای جَؽ هحؼَب هی ؿَد؟ "نقش کشش ضربه " جزء -11

 UTتؼت -P.T      4تؼت -3تؼت ًیوِ هخشب جَؽ     -2     تؼت هخشب جَؽ -1

 هی تاؿذ؟کذام یک جضءهحاػي تشاًؼفَسهاتَس  -12

 ّوِ هَاسد -4آى هی تَاى جَؿکاسی کشد    تا ّشًَع الکتشٍدی سا -3صذای کوتش    -2اسصاى تَدى    -1

 ...اػت؟.......ٍ.....حذالل تَدى ٍلتاطهذاس تؼتِ تاعث هی ؿَد لَع تـکیل .. -13

 ًاپایذاس -ًوی ؿَد -4پایذاس        -ًوی ؿَد -3پایذاس        -هی ؿَد -2        ًاپایذاس -هی ؿَد -1

 تاسکتی فایشّای جَؿکاسی تا الکتشٍد ...... هی تَاى جَؿکاس ی کشد؟ -14

 للیایی -4          للیایی سٍتیلی ػلَلضی  -3سٍتیلی        -2ػلَلضی          -1

 لطثیت تیـتشاػت؟ ...داسای جشیاى ٍ....ًشخ رٍب الکتشٍد دس.. -15

1- DCSP        2- DCRP       3- AC         4-DCSP -AC    

 جٌغ کذام ًَع الکتشٍد اص کشتي ٍگشافیت تـکیل ؿذُ اػت؟ -16

 18 70الکتشٍد  -4      7010الکتشٍد  -3         الکتشٍد صغالی -2        8013الکتشٍد -1

 



 دسجِ ػاًتی گشاد اػت؟400دسجِ تا350لکتشٍد دسجِ حشاست کذام ًَع ا -17

 7010Eالکتشٍد  -1360E      4الکتشٍد -7018E        3الکتشٍد -8013E       2الکتشٍد -1

 ػاعت اػت؟ 2صهاى لاصم تشای خـک کشدى کذام ًَع الکتشٍد حذالل  -18

 7010Eالکتشٍد  -E      4 6013الکتشٍد -7018E        3الکتشٍد -8013E       2الکتشٍد -1

 تشای دٍس اًذاختي الکتشٍد ّا تایذ طَل اًْاچٌذ ػاًتی هتش تاؿذ؟ -19

 10تا 5/7 -4         12تا 10 -3         5تا5/2 -2        5/2تا5/1 -1

 ...ًیاص تِ آهپش تیـتشی داسد؟....الکتشٍد... -20

 تاصی -4          سٍتیلی -3للیایی       -2ػلَلضی          -1

 تایذ لثل اص اػتفادُ خـک کشد؟ کذام ًَع الکتشٍد سا -21

 تاصی -4          سٍتیلی -3للیایی       -2ػلَلضی          -1

 تاچِ حشفی هـخص هی ؿَد؟" الکتشٍد سٍتیلی تا سٍکؾ ضخین  " -22

1- RL        2- LR         3- RR        4- LL 

 ًَع الکتشٍد اػتفادُ ًوی ؿَد؟دس جَؿکاسی فلضات اص کذام  -23

 7010Eالکتشٍد -7018E        4الکتشٍد  -3        الکتشٍد کشتٌی -2الکتشٍد صغالی         -1

 تِ چِ هعٌاػت؟PF،علاهت ISOدس اػتاًذاسد  -24

 ؿذت جشیاى تیؾ اص حذ -4دٍس هَتَس جَؽ        -3        جَؽ ػشتالا -2تاصدُ جَؽ       -1

 



 ًَع جَؿکاسی، تَتاى گاص ػَختٌی هکول اکؼیظى هحؼَب هی ؿَد؟ دس کذام -25

 تشؿکاسی فلضات -4         تشؿکاسی َّاگاص -3تشؿکاسی گاصی        -2تشؿکاسی صیش دسیا        -1

 ... دسجِ تِ ػوت عمة ٍپاییي تاؿذ؟....دسحیي اسُ کاسی صاٍیِ تیغِ اسُ ًؼثت تِ ػطح کاس تایذ ... -26

 دسجِ 50 -4دسجِ         20 -3دسجِ          10 -2         دسجِ 30 -1

 ..هی ؿَد؟......پیذاؿذى توشکضتٌؾ جَؽ. دساثش ..ؿَد....فحات فلضگشدُ جَؽ صیادی..صسٍی یکی اص اگش-27

 ضعیف –کن  -4ضعیف       –هحکن تش  -3لَی         -هحکن تش -2       ضعیف  -جوع -1

 ...هی ؿَد؟...ًفَر جَؽ هی ؿَد ٍجَؽ ......هَجة کوثَد .....ػشعت -28

 لَی–صیاد  -4لَی          -کن -3      ضعیف  -صیاد -2ضعیف       -کن -1

 صاٍیِ الکتشٍد تشای اجشای پاع ّای دٍم ٍػَم چگًَِ اػت؟ -29

 صاٍیِ ّا تیؾ اص صاٍیِ پاع اٍل اػت  -2صاٍیِ ّا هاًٌذ پاع اٍل اػت               -1

 صاٍیِ ّاتشحؼة هَسد اًتخاب هی ؿًَذ -4       کوتش اص صاٍیِ پاع اٍل اػتصاٍیِ ّا  -3

 دس کذام ًَع جَؿکاسی طَل لَع کَتاُ تش اص حذ هعوَل اػت؟ -30

  جَؿکاسی لة سٍی ّن  -2جَؿکاسی لة تِ لة                     -1

 جَؿکاسی ٍسلِ ّای آلَهیٌَهی -4             جَؿکاسی فلضی             -3



 ....دسجِ است؟..دس جَش چٌذ پاسِ تاگشدُ جَش تاسیي صاٍیِ جَضٌاسی اٍلیي پاش جَش .. -1

1- 50          2- 80          3- 90             4- 30 

 هثل اص خال جَش صدى تایذ دس جای خَد ثاتت ًشد؟ چشا هطؼات سا -2

 تادس هَهغ خال جَش صدى تـییش ضٌل ًذّذ -2ش جا تِ جا ًطَد            تاتِ هطؼات دیگ -1

 تااجشای آى سشیغ تش اًجام گیشد -4      تااجشای آى آّستِ تش اًجام گیشد      -3

 دستوام خال جَش ّا، صاٍیِ الٌتشٍد ًسثت تِ ًاس تایذ چگًَِ تاضذ؟ -3

 هایل تِ چپ -4اسیة        -3       ػوَد  -2اكوی        -1

دسجِ  20تا10دس ًذام ًَع جَضٌاسی ٍهتی دسص یي اتصال سا جَضٌاسی هی ًٌین حالت گشكتي الٌتشٍد  -4

 تِ سوت جلَی جَش اًحشاف داسد؟

 ٍسهِ ّای آلَهیٌَهی -4كلضی         -3لة سٍی ّن          -2       لة تِ لة -1

 تاضذ؟ ... هی....ٍظیلِ پَضص الٌتشٍد دس هٌطوِ جَش . -5

 هحاكظت اص اطشاف هٌطوِ جَش تؼذ اص جَضٌاسی  -1

 هحاكظت اص حَضچِ هزاب جَش دس صهاى جَضٌاسی -2 

 دس ّشهَسد تٌا تِ هَهؼیت ػول هی ًٌذ -4هحاكظت اص ًَع الٌتشٍد           -3

 ٍظیلِ ًذام گضیٌِ هحاكظت اص كلض داؽ گشدُ جَش تؼذ اص جَضٌاسی است ؟ -6

 خال جَش -4الٌتشٍد سیتلی        -3       سشتاس جَش   -2پَضص الٌتشٍد       -1

 



 م ًَع الٌتشٍد ،الٌتشٍد ّوِ ًاسُ هی گَیٌذ؟تِ ًذا -7

 اسیذی -4     سیتلی    -3صؿالی        -2سلَلضی        -1

 ًذام ًَع الٌتشٍد خیلی پش ًلَر است؟ -8 

 اسیذی -4   سیتلی      -3صؿالی        -2       سلَلضی -1

 دسجَش پَضطی گشدُ جَش ّا ًسثت تِ ّن ّش پاس ....پاس هثلی سا هی پَضاًذ؟ -9

1- 
 

    
        2- 

 

 
         3- 

 

 
           4-

 

 
  

 تشای جَضٌاسی ٍسهِ تِ چِ ضخاهتی است؟ 10ضیطِ ضواسُ  -10

 هیلی هتش9 -4هیلی هتش       8 -3     هیلی هتش 6 -2هیلی هتش         10 -1

 هحاكظت اص پای جَضٌاس ًاستشد ًذام ٍسیلِ است؟ -11

 ّوِ هَاسد -4پاگیش كلضی       -3     پاتٌذ چشهی  -2هاسي ّا        -1

 ....هی تاضذ ....ضواسُ ضیطِ ّای هاسي جَش تشم دس حذٍد .. -12

 9تا  2 -4         17تا 13 -3                  4تا  8 -2        5 تا1 -1

 حذاًثش آهپش جَضٌاسی هَس دستی چٌذ آهپش است ؟ -13

1- 100               2- 500             3- 1500           4- 1200  

 ٍلتاط هواٍهت الٌتشیٌی تِ چِ ػاهلی ساتطِ هستوین داسد ؟ -14

  طَل هَس -4ٍلتاط هذاس              -3آهپش         -2ضذت جشیاى              -1



 ٍلتاط تشم جَضٌاسی  -4         ٍلتاط هذاس تاص -3 ٍلتاط هذاس تستِ      -2  هذاس الٌتشیٌی           -1

 ضذُ چِ چیضی تَجَد هی آیذ ؟دس اثش ػثَس جشیاى اص یي كضای گاصی یًَیضُ  -16

 هواٍهت الٌتشیٌی  -4ٍلتاط تشم ٍسٍدی          -3هذاس تستِ               -2     هَس الٌتشیٌی -1

 چِ هسوتی اص تشاًس تِ تشم ضثٌِ هتصل هی ضَد ؟ -17

 ٍ ّن سین پیچ ثاًَیِ ّن پٌٌِ  -3كوط پٌٌِ             -2كوط سین پیچ اٍلیِ             -1

  سین پیچ اٍلیِ ٍ ّن پٌٌِّن  -4

 ًذاهیي هسوت اصلی دستگاُ تشاًس سا ًطاى هی دّذ ؟ -18

 ّوِ هَاسد  -4ّستِ كَلادی         -3سین پیچ ثاًَیِ              -2سین پیچ اٍلیِ      -1

 ًاتل اًثش جَضٌاسی یي ًاتل اكطاى تا چِ ًَع ػایوی است ؟ -19

 ٍ ًشم         ػاین ًاصى -2ػاین ًاصى ٍ خطي          -1

 ػاین ًاصى ٍ جٌس خطي  -4     ػاین هَی ٍ جٌس ًشم -3       

 ایٌچ چٌذ هیلی هتش است ؟ 2 -20

1- 8/50        2- 7/20          3- 42/12            4- 1/60 

 اًتْای هتِ سا تِ صَست ............. هی ساصًذ ؟ -21

 الق ٍ ب -4چْاسگَش              -3هخشٍطی              -2استَاًِ ای              -1

 



 كاصلِ تیي دٍ ضیاس هتِ سا ............هی ًاهٌذ ؟ -22

 لثِ تشًذُ هتِ  -4           جاى هتِ -3دًثالِ هتِ                 -2كاص هتِ               -1

 سُ اص چِ ًاسی استلادُ هی ضَد ؟تشای جلَگیشی اص گیش ًشدى تیؾ ا -23

  ّوِ هَاسد -4جا صدى         -3چپ ٍ ساست ًشدى            -2هَجی ساختي               -1

هسوت هساٍی توسین ضذُ  50هیلیوتش اص توسیوات خط ًص دس سٍی ٍسیٌِ تِ  49دهت ًَلیس ًِ  -24

 است چٌذ هی تاضذ ؟

1- 02/0           2- 05/0       3- 1/0             4- 01/0 

 تشای جلَگیشی اص اًوثاض طَلی دس جَضٌاسی چِ ًاسی اًجام هی ضَد ؟ -25

 جَضٌاسی طشكیي  -2یسچش          كاستلادُ اص جیي ٍ  -1

  ّوِ هَاسد -4خال جَش صدى                    -3

 ػلاهت لاتیي جشیاى هستوین چِ هی تاضذ ؟ -26

1- AC                  2-  DC   3- LC               4- FC 

 ى تشای رخیشُ ًذام گاص استلادُ هی ضَد ؟َاص است -27

 ًشتي دی اًسیذ  -4       استیلي -3تَتاى          -2پشٍپاى            -1

 دس ًاسگاُ جَضٌاسی ًذام ًَع اضؼِ ٍجَد داسد ؟ -28

     اضؼِ هادٍى هشهض ٍ هاٍساتٌلص -2ٍ گاها            Xاضؼِ  -1

 اضؼِ گاها ٍ هاٍسا تٌلص  -4ٍ هادٍى هشهض         Xاضؼِ -3



 كَلاد حذاًثش چٌذ دسصذ ًشتي داسد؟ -29

1- 8/1        2- 4/2           3- 1/12            4- 7/1 

 هٌثغ تأهیي اًشطی دس ًذام ًَع جَضٌاسی اًشطی الٌتشسیتِ تِ اًشطی حشاستی است؟ -30

 اًسی استیلي جَضٌاسی  -2              جَضٌاسی هَس الٌتشیٌی دستی     -1

 MIG/MAG جَضٌاسی -SMAW                                  4جَضٌاسی -3

 















 ....ٔی تاؿذ؟.......ٚؿذت جشیاٖ .....ٚاحذ اختلاف پتا٘ؼیُ . -1

 اٞٓ  –آٔپش  -4          آٔپش -اٞٓ -3ِٚت            –آٔپش  -2          آٔپش   -ِٚت -1

 ضخأت ػًٙ ػاب چٙذ ٔیّیٕتش اػت؟ -2

1- 6            2- 3             3- 2              4- 4 

 عّٕیات لاتیٗ جٛؿىاسی تشق )لٛع اِىتشیىی(چیؼت؟ -3

1- SMAW            2- MIG          3- TIG/MIG          4- GTAW 

 علأت اختصاسی وذاْ ٌضیٙٝ اػت؟"جٛؿىاسی تا جشیاٖ ٔؼتمیٓ لطة ٔعىٛع " -4

1- AWS         2- DCRP              3- PBF            4- DCSP 

 وذاْ علأت تیاٍ٘ش اِىتشٚد سٚپٛؽ داس ٔعِٕٛی اػت؟  Eدس اػتا٘ذاسد  -5

1- AWS           2- PS         3- PSI        4- KPSI 

 دسجٝ ػا٘تی ٌشاد اػت؟ 1083٘مطٝ رٚب وذاْ فّض، -6

 چذٖ -4فٛلاد         -3        ٔغ -2آٞٗ         -1

 ٔخفف وذاْ دػتٍاٜ جٛؽ اػت؟ MGعلأت  -7

 ط٘شاتٛس جٛؿىاسی -4         ٔٛتٛس ط٘شاتٛس -3سوتی فایش جٛؿىاسی        -2تشا٘غ جٛؿىاسی         -1

 ....اػت؟...شاصیش ٘ؼثت تٝ تخت ..ؿذت جشیاٖ دس جٛؿىاسی ػ -8

 ٞشػٝ ٔٛسد -4یه ا٘ذاصٜ           -3وٕتش           -2         تیـتش -1

 چٝ عٙصشی دس فٛلاد خاصیت جٛؽ پزیشی فٛلاد سا واٞؾ ٔی دٞذ؟ -9

 ٔغ -4          وشتٗ   -3سٚغٗ            -2آب            -1



 ...تاس ٔی تاؿذ؟....فـاس ٌاص داخُ وپؼَٛ اوؼیظٖ ... -10

1- 100         2- 150           3- 50          4- 15 

 چٝ عأّی دس دػتٍاٜ ٞای جٛؿىاسی تاعث تأثیش ٔتماتُ ٔتٝ تش عثٛس جشیاٖ ٔی ؿٛد؟ -11

 تغییش ػطح ِٚتاط -4ؿذت جشیاٖ         -3          تغییش آٔپش پّٝ ای -2تغییش فـاس ٌاص          -1

 تشا٘غ ٞا ٔماٚٔت ٚسٚدی چٙذ تشاتش ٔماٚٔت خشٚجی اػت؟دس  -12

 چٟاس تشاتش اػت -4ػٝ تشاتش اػت         -3دٚتشاتش اػت          -2        تشاتش اػت -1

 وذاْ یه اص سٚؽ ٞای تـخیص فّضات ٔحؼٛب ٔی ؿٛد؟ -13

 ٕٞٝ ٔٛاسد -4آصٔایؾ جشلٝ         -3سً٘ ظاٞشی          -2آصٔایؾ ٔغٙاطیؼی            -1

وٝ ٔشتٛط تٝ وذ ٌزاسی ٔحصٛلات فٛلادی اػت ٔشتٛط تٝ وذاْ    DIN   ٚAISIاػتا٘ذاسد تیٗ إِّّی  -14

 وـٛس اػت؟

 إِٓاٖ   –آٔشیىا  -4           آٔشیىا  –إِٓاٖ  -3               آٔشیىا-ایتاِیا -2        ایتاِیا  –إِٓاٖ  -1

 ٘ضٖ ٔحؼٛب ٔی ؿٛد؟وذاْ یه جضء فٛلادٞای سً٘  -15

 ٕٞٝ ٔٛاسد -4فٛلادٞای ٔاستٙضیتی          -3فٛلادٞای آػتٙیتی          -2فٛلادٞای ٔضیتی          -1

 وذاْ ٔضیت فٛلادٞای ػاختٕا٘ی سا ٘ـاٖ ٔی دٞذ؟ -16

 لاتّیت تشؽ تؼیاسخٛب -2                  جٛؽ پزیشی تؼیاس خٛب -1

 وشتٗ خیّی وٓ -4لاتّیت اػتحىاْ عاِی                      -3 

 وذاْ یه اص ٔضیت ٞای فٛلادٞای اتضاس سا ٘ـاٖ ٔی دٞذ؟ -17

 لاتّیت تشؽ تؼیاسخٛب -2                  جٛؽ پزیشی تؼیاس خٛب -1

 وشتٗ خیّی وٓ -4لاتّیت اػتحىاْ عاِی                      -3



 وذاْ حشف ٔی تاؿذ؟ DINعلأت فٛلادٞای دا٘ٝ سیض دس اػتا٘ذاسد  -18

1-Ct          2- ste            3- XLF           4- crNi 

تش ٔماٚٔت  ٚجٛد چٝ عٙصشی دس فٛلاد تش اػتحىاْ وــی،ٔمذاس ػختی، اػتحىاْ تؼّیٓ اثش ٔثثت ٚ -19

 تٝ خٛسدٌی اثش ٔٙفی داسد؟

 ػیّؼیْٛ -4آِٛٔیٙٛیٓ             -3             فؼفش    -2 ٍٔٙٙض            -1

ٚجٛد وذاْ عٙصش دس فٛلاد تش جٛؽ پزیشی رٚتی، چىؾ خٛاسی ٚٔماٚٔت تٝ ضشتٝ اثش ٔٙفی ٚتش  -20

 اػتحىاْ وــی اثش ٔثثت داسد؟

 ػیّؼیْٛ -4آِٛٔیٙٛیٓ             -3             فؼفش    -2ٍٔٙٙض             -1

 دس تشؿىاسی تٝ سٚؽ حشاستی تٝ چٝ صٛست ا٘جاْ خٛاٞذ ؿذ؟ -21

 لٛع اِىتشیىی ٚحشاستی -4اؿعٝ ٚدػتی      -3دػتی ٚٔىا٘یىی     -2   اؿعٝ ٚلٛع اِىتشیىی   -1

وذاْ ٘ٛع ٌاص جٟت تشؿىاسی لطعات فٛلاد صً٘ ٘ضٖ ٚآِیاطٞای تیتا٘یْٛ تٝ واس ٔی سٚد ٚٔحُ تشؽ  -22

 ؟ددٕ٘ی ٌشدچاس اوؼیذ اػیٖٛ 

 2coٌاص -Ar         4ٌاص  -3ٞٛای فـشدٜ            -2N           2ٌاص  -1

 تشای وذاْ ٘ٛع آِیاطٞا تٝ واس ٔی سٚد؟  DCجشیاٖ  -23

 ٕٞٝ ٔٛاسد -4آِٛٔیٙٛیٓ            -3چذٖ         -2فٛلادٞا          -1

 تٝ واس ٔی سٚد؟  ACْ ٘ٛع آِیاط تشای جشیاٖ وذا -24

 ٔغ ٚ چذٖ -4چذٖ ٚ فٛلاد         -3             ٔغ ٚ تش٘ج -2آٞٗ ٚآِٛٔیٙٛیٓ            -1

 



.....ٚات ٚدػتٍاٜ ...جٟت واسٌاٜ ٞای جٛؿىاسی ٚ آٍٞٙشی ،اػتفادٜ اص دػتٍاٜ ٔیٙی ػًٙ فشص تا تٛاٖ -25

 ٚات تٛصیٝ ٔی ٌشدد؟ ...ػًٙ فشص تضسي تا تٛاٖ تیؾ اص ....

 2350 -1050تا 750 -4    1523 -900تا 750 -3      1000-650تا400 -2       2300-950تا 750 -1

..دٚس دس دلیمٝ ٔی تاؿذ وٝ جٟت ٔصاسف .....تعذاد دٚس صفحٝ ػًٙ ٞای فیثشی دس ٞش دلیمٝ حذٚد.. -26

 ....دٚس دس دلیمٝ اِضأی اػت ؟....آٍٞٙشی حذٚد 

      1200-1000تا8000 -2             8500-12000تا7000 -1

 7200-12000تا3000 -4            1000 -5000تا  4000 -3

تاتٛجٝ تٝ ٚاوٙؾ ٌاص اوؼیظٖ ٚ ٌاصٞای ػٛختٙی تا ٘ؼثت ٞای ٔختّف، چٝ ٘ٛع ؿعّٝ ای ٚجٛد داسد؟   -27

 ٕٞٝ ٔٛاسد  -4ؿعّٝ احیا            -3ؿعّٝ اوؼیذ           -2ؿعّٝ خٙثی           -1

تا ٔیّی ٔتش تٝ واس  5/0ٌاصػٛختٙی جٟت تشؽ ٚسق ٘اصن –وذاْ ٘ٛع اص ا٘ٛاع ٘اصَ تشؿىاسی اوؼیظٖ  -28

 ٔی سٚد؟

1- lezzRing  no      2- lezzBlock  no      3- lezzslit  no      4-lezzstep  no  

 چٝ ٘ٛع اص اطلاعات جٛؿىاسی عٙٛاٖ ٔی ٌشدد؟ 2553ISOطثك اػتا٘ذاسد  -29

 ٘ٛع فشآیٙذجٛؿىاسی ٚػطح ویفی جٛؽ -2        ی جٛؽ ٚا٘ذاصٜ اتعاد جٛؽ      ا٘ذاصٜ ٌّٛئ -1

 ٕٞٝ ٔٛاسد -4٘ٛع حاِت جٛؿىاسی ٚ٘ٛع فّض پش وٙٙذٜ             -3

 چیؼت؟Cع لاتشیٗ وپؼَٛ خأٛؽ وٙٙذٜ آتؾ ؤٙاػة  -30

 ؿٗ ٚٔاػٝ -2CO         4پٛدسی یا  -3وف         -2آب         -1

 

 



 وذاْ اػت؟SMAWفشَٔٛ تعییٗ تمشیثی ِٚتاط لٛع فشایٙذ  -31

1- IArc  5+%20 =u Arc                     2-  IArc  5+%10 =u Arc     

3-  IArc5+%14 =u Arc                   4- ٔمذاس ِٚتاط لاتُ ٔحاػثٝ ٘یؼت 

 



 آلیاشکذام ػٌصر ترکیثی از هس ٍ رٍی هی تاشذ؟ -1

 چذى -4قلغ            -3آلَهیٌَین            -2           ترًج -1

 درجِ ساًتی گراد است؟ 1147ًقطِ رٍب کذام ػٌصر  -2

 چذى -4قلغ            -3آلَهیٌَین            -2ترًج            -1

 ٍ..... هی تاشٌذ؟دستگاُ ّای جَشکاری .....  -3

 افسایٌذُ ٍلتاش -افسایٌذُ آهپر -2              سایٌذُ آهپرفا -کاٌّذُ ٍلتاش -1

 ّیچ کذام -4        کاٌّذُ آهپر       -کاٌّذُ ٍلتاش -3

 ؟ًشذُ استػلاهت پیکاى از کذاهیک تشکیل  -4

 دم -4ًشاًِ          -3هرجغ        -2        اى وک -1

 در ٌّگام جَشکاری تِ ٍجَد هی آیذ؟کذام اشؼِ  -5

 ّوِ هَارد -4اشؼِ هرئی        -3هادٍى قرهس         -2هاٍرای تٌفش       -1

 ًشاى دٌّذُ .....هی تاشذ؟ V=RIػلاهت  -6

 هذارالکتریکی  -4شذت جریاى       -3      اختلاف پتاًسیل -2هقاٍهت       -1

 هی تاشذ؟ کذام ًَع فَلاد جسء فَلادّای کن کرتي -7

 فَلادّای خرطَهی فلسی -4فَلادّای سفیذ      -3       فَلادّای ساختواًی -2فَلاد ًرم         -1

 دراثر ػثَر جریاى از یک فضای گاز یًَیسُ شذُ چِ چیسی تِ ٍجَد هی آیذ؟ -8

 ّیچ کذام -4قَس فَلادی        -3زاٍیِ کواًی قَسی          -2        قَس الکتریکی  -1



 کیلَگرم تر هیلیوترهرتغ هی تاشذ؟14اختلاف استحکام کششی چِ ًَع الکترٍدّایی  -9

  5020ٍ 6018الکترٍد -4   8018ٍ 8016الکترٍد -3   8016ٍ 6013الکترٍد -2   6018ٍ 6013الکترٍد -1

 هؼایة کذام یک ایي است کِ ًوی تَاى توام الکترٍد ّارا تا آى جَشکاری کرد؟ -10

 جَشکاری ًین جٌاقی -4  تراًسفَرهاتَرجَشکاری -3شثکِ کریستال آّي   -2ی  قَس الکتریک -1

 آزهایشات هکاًیکی جسء کذام آزهایشات هحسَب هی شَد؟ -11

 آزهایشات ًیوِ هخرب  -4      آزهایشات هخرب -3آزهایشات ؿیر هخرب      -UT      2آزهایشات  -1

12- RT،UTٍPT ذ؟جسء کذام ًَع آزهایش تست هی تاش 

 آزهایشات ًیوِ هخرب -4      آزهایشات هخرب -3     آزهایشات ؿیر هخرب -UT     2آزهایشات  -1

 اثر پاک کٌٌذگی قَس در......از تقیِ هَارد تیشتر است؟ -13

1- DCRP        2- DCSP         3- AC         4- DC 

 از ػٌصرکرتي ترای چِ چیسی در جَشکاری استفادُ هی شَد؟ -14

 کاّش جَشکاری فَلاد -2افسایش جَشکاری هَلیثذى            -1

 افسایش جَشکاری فَلاد -4افسایش جَشکاری هٌگٌس              -3

 ساًتی هتر چٌذ ایٌج است؟ 62/7 -15

 ایٌج 4 -4یک  ایٌج        -3        ایٌج 3 -2ایٌج          2 -1

 ٍ داؽ شذى سریغ آى ، تیؾ ارُ را چگًَِ هی سازًذ؟تِ دلیل جلَگیری از شکستِ شذى تیـِ ارُ  -16

 چپ ٍراست -4تالا تِ پاییي          -3چپ ٍپاییي         -2چپ ٍتالا          -1



 زاٍیِ رأس هتِ در سَراخ کاری فَلاد ًرم .....درجِ هی تاشذ؟ -17

1- 118          2- 140        3- 80        4- 120 

 ترداری در کذام قلاٍیس ّا تیشتر است؟هیساى حجن ترادُ  -18

 پیش رٍ -4پس رٍ          -3تیس رٍ         -2پس رٍ         -1

 زاٍیِ کواى ارُ ًسثت تِ کار تایذ چِ هقذار در ًظر گرفتِ شَد؟ -19

 درجِ تِ ػقة 40 -4درجِ تِ جلَ       40 -3درجِ تِ ػقة       30 -2       درجِ تِ جل30َ -1

 ..هی شَد؟....قت کَلیس ّر چِ شوارُ هٌذرج رٍی آى تیشتر شَد دقت کَلیس ..ترای د -20

 رتطی تِ شوارُ هٌذرج رٍی آى ًذارد  -4تراتر              -3          تیشتر   -2کوتر          -1

 هؼادل چٌذ هیکرٍى است؟ 3دُ هیلیوتر تِ تَاى هٌفی  -21 

1- 1         2- 2          3-  3            4- 4 

 فاصلِ رأس یک دًذُ تیؾ ارُ تا تؼذی را چِ هی گَیٌذ؟ -22

 گام -4اًذازُ تیؾ          -3اًذازُ ػرض         -2ضخاهت         -1

 کذام ًَع الکترٍد جسء الکترٍدّای ّوِ کارُ هحسَب هی شَد؟ -23

 8016الکترٍد  -4        6010الکترٍد  -3            6013االکترٍد -2      6018الکترٍد -1

 ًام دارد؟ DCEPجریاى استفادُ شذُ در کذام الکترٍد، -24

 8016الکترٍد  -4        6010الکترٍد  -3            6013االکترٍد -2      6018الکترٍد -1

 ( هی تاشذ؟PSIپی اس آی) 60000، 60در کذام ًَع الکترٍد ػذد  -25



1- 6018      2- 6013         3-  6010           4-  8016 

 ...است ؟....گالَاًیسُ ّواى . -26

 هس سیاُ -4آّي زًگ ًسى          -3فَلاد سفیذ         -2           آّي سفیذ  -1

 هٌطقِ تحت تأثیر حرارت در لاتیي کذام گسیٌِ هی تاشذ؟ -27

1- SMAW         2- MMA            3- .A.ZH         4-DCSP  

 هی تاشذ؟  Butt  jointکذاهیک جسء اتصالات لة تِ لة  -28

 ّوِ هَارد -4لة تِ لة           -3لالِ ای          -2جٌاقی       -1

 اًتیت تشکیل شذُ است ؟ویت ٍ سفرکذام ًَع فاز در فَلاد از دٍ ًَع فاز  -29

 فاز هار سیلشَ -4فاز آسٌتیت          -3فاز تٌسیت           -2            فاز پرلیت  -1

 کذاهیک از ػٌاصر ٍفلسات ٌّگام سٌگ زًی جرقِ ًوی زًٌذ؟ -30

 ّوِ هَارد -4فَلاد         -3قطؼات گالَاًیسُ           -2چذى         -1

 



































































میباشد؟)۱ جوشکاري حال ودر روشن جوشکاري دستکاه نیکه زما
است|ولتا-الف بسته .ژمدار
است-ب باز مدار .ولتاژ
است-ج مختلط .مدار
است-د خاموش .مدار

جوشکاري)۲ ولتاژدر افت :علت
است-الف کابل طول بودن .کوتاه
است-ب منفی اتصال کابل طول بودن .زیاد
است-ج الکترود انبر کابل طول بودن .زیاد
ندارد-د کابل با ارتباطی ولتاژ .افت

که)۳ اینست فایر رکتی ازمزایاي :یکی
نمود-الف جوشکاري باآن رامیتوان الکترود نوع .همه
نمود-ب جوشکاري باآن رامیتوان روتیلی الکترود .فقط
آن-ج با رامیتوان سلولزي الکترود نمودفقط .جوشکاري
باشد-د می قوس وزش .داراي

ترانسفورموتور)۴ خروجی برق :جریان
حدود-الف است .است%30ضعیف
است-ب .متوسط
حدود-ج زیاد .است%90بسیار
است-د ضعیف .بسیار

الکتریکی)۵ :قوس
دو-الف آن بین معینی فاصله وحفظ مبنا فلز با الکترود برخورد اثر میشوددر .ایجاد
میشود-ب ایجاد ومنفی مثبت قطب برخورد اثر .در
میشود-ج ایجاد کوتاه اتصال اثر .در
میشود-د ایجاد گاز کردن روشن اثر .در



  

  

  

  

  :در هنگام جوشکاري  )۶
  .سانتیمتري نباید به قوس الکتریکی نگاه کرد50از فاصله  -الف
 .قوس الکتریکی نگاه کردسانتیمتري نباید به 5از فاصله   -ب 

 .سانتیمتري نباید به قوس الکتریکی نگاه کرد 15از فاصله   -ج 

 .از هیچ فاصله اي بدون ماسک حفاظتی نباید به قوس الکتریکی نگاه کرد  - د 

  

  :میلیمتر باشد 15میلیمتر وکمتر از 5اگر ضخامت ورق بیش از )۷
  .بهتراست ازدرز جناقی یکطرفه استفاده نشود -الف
 .بهتراست  ازدرز جناقی یکطرفه استفاده شود  -ب 

 .بهتراست  ازدرز جناقی دو طرفه استفاده شود  -ج 

 .بهتر است از درز لاله اي استفاده شود  - د 

  

  :در هنگام قلاویزکاري  )۸
  .باید از روغن براي خنک کردن قلاویز وروان شدن کار استفاده کرد -الف
 .کردباید از گریس استفاده   -ب 

 .باید هردور که قلاویز چرخید آن راباآب خنک کنیم  -ج 

 .باید از نفت استفاده کرد  - د 

  

  :هنگام بستن تیغ اره به کمان اره )۹
  .باید جهت دندانه ها بطرف عقب باشد -الف
 .اصولا فرقی نمیکند بکدام جهت باشد  -ب 

 .باید جهت دندانه ها بطرف جلو باشد  -ج 

  .را در نظر نگرفت باید جهت  - د 
  



  :جوشکاري با مفتولهاي بدون پوشش باعث )۱۰
  .کاهش مقاومت وشکنندگی جوش میشود -الف
 .کاهش مقاومت وشکنندگی جوش نمیشود  -ب 

 .افزایش مقاومت وچقرمگی جوش میشود  -ج 

 .باعث استحکام کششی فلز جوش می شود  - د 

  

  

  :قوسی دستی استفاده میشود یکی از انواع الکترود که بیشتر براي جوشکاري )۱۱
  .است) قلیایی(الکترود با پوشش بازي  -الف
 .الکترود با پوشش روتیلی است  -ب 

 .الکترود با پوشش گوگرد است  -ج 

 .الکترود با پوشش خشن الیاژي است  - د 

  

  

  :افزایش بیش از حد طول کابل جوشکاري )۱۲
  .ضریب اطمینان را بالا میبرد -الف
 .رابحد کافی میرساندآمپر   -ب 

 .مقاومت را افزایش میدهد وافت ولتاژ ایجاد میکند  -ج 

 .ولتاژ را افزایش میدهد  - د 

  

  :الکترودهاي قلیایی بیشتر در )۱۳
  .جوشکاري اسکلتهاي ساختمان بکار میروند -الف
 .جوشکاري کشتی بکار میروند  -ب 

 .جوشکاري ماشین سازي بکار میروند  -ج 

 .تاسیسات نفتی بکار میروند –جوشکاري مخازن تحت فشار   - د 

  

  :معمولا الکترود قلیایی را قبل از مصرف  )۱۴
  .باید کمی مرطوب کرد تا پوسته انها ترك بر ندارد -الف



 .باید کاملا خشک کرد  -ب 

 .باید نیمه مرطوب باشد تا خوب نفوذ کند  -ج 

 .باید در محوطه باز و خنک نگه داشت  - د 

    
  

      :براي جوشکاري الکترود هاي قلیایی )۱۵
  .معمولا از جریان مستقیم و قطب مستقیم استفاده میشود -الف
 .فرقی نمیکند  -ب 

 .از جریان متناوب و قطب منفی استفاده میشود  -ج 

 .از جریان مستقیم وقطب معکوس استفاده میشود  - د 

  

  :معمولا پیچ کپسولهاي گاز سوختنی )۱۶
  .است راستگرد  -الف
 .چپگرد است یعنی به چپ بسته میشود  -ب 

 .چپگرد است یعنی به چپ باز میشود  -ج 

 .راستگرد است یعنی به راست باز می شود  - د 

  

  :کلاهک روي کپسول اکسیژن  )۱۷
  

  .براي حفاظت از ضربه خوردن کپسول و جلوگیري از الوده شدن مجراي خروجی گاز است -الف
 .خروج گاز است براي جلو گیري از  - ب

 .براي جلو گیري از نشت احتمالی شیر کپسول است -ج

  .تنها براي حفا ظت است  -د
  

  

  

      :پیچهاي اتصال کپسول اکسیژن  )۱۸



  .مانند استیلن چپگرد است -الف
 .اصولا پیچ اتصال کپسولهایی که گاز انها سوختنی نیست راستگرد است  -ب 

 .چپگرد راستگرد است  -ج 

 .چپگرد است –راستگرد   - د 

    
  

  :براي اینکه مطمئن شویم که اتصال هاي پیچی شیر کپسول استیلن نشت ندارد  )۱۹
  .باید از شعله کبریت استفاده کنیم -الف
 .از شعله گاز استفاده کنیم  -ب 

 .از مایع اب و صابون استفاده کنیم  -ج 

 .از نفت استفاده کنیم  - د 

  

  :که از مس و نیکل هستند اصولا الکترود هاي چدنی  )۲۰
  .نقطه ذوب انها از الکترود هاي فولادي کمتر است  -الف
 .نقطه ذوب انها از الکترود هاي فولادیبیشتر است  -ب 

 .نقطه ذوب انهابرابر الکترودهاي فولادي است  -ج 

 .نقط ذوب پایینی دارند  - د 

  

  از عوامل ذیل محافظت میگردد؟در جوشکاري با قوس الکتریکی ناحیه جوش توسط کدامیک  )۲۱
  ماشین جوشکاري -الف
 سوختن روپوش الکترود  - ب 

 کپسول گازههاي فشرده  - ج 

 ذوب شدن فلز مبنا  -د 

  به چه مفهومی است؟E6013در الکترود) E60(حروف مشخصه وعدد )۲۲
   psi  60000الکترود قوس الکتریکی واستحکام کششی -الف
 ACجوشکاري با جریان برق   - ب 

  آمپرAC70 جوشکاري با الکترود جریان  - ج 

 AC/DCجوشکاري با هردو جریان  -د 

  طول قوس در الکترودهاي روتایلی چه مقدار است؟ )۲۳
  نصف قطر پوشش الکترود -الف
 نصف قطر مغزي الکترود  - ب 



 به اندازه قطر مغزي الکترود مصرفی  - ج 
 نصف قطر پوشش و مغزي الکترود مصرفی  -د 

  :یعنی DCRPمفهوم قطبیت )۲۴
  جریان مستقیم قطب مستقیم -الف
 جریان مستقیم قطب معکوس  - ب 

 جریان بصورت سینوسی  - ج 

 جریان بصورت متناوب ویکنواخت  -د 

  جرقه بیش از حددر هنگام جوشکاري به چه علت بوجود میآید؟ )۲۵
  طول قوس بلند الکترود مرطوب وشدت جریان زیاد است -الف
 جریان زیاد مرطوب بودن قطعه کارشدت   - ب 

 الکترود نامناسب مرطوب بودن قطعه کار طول قوس کوتاه ایجاد میشود  - ج 

 طول قوس بلند شدت جریان کم ایجاد میشود  -د 

  ...........قوس الکتریکی ژمدار باز درجوشکاري با|ولتا )۲۶
  ولت  100-50 -الف
 ولت 40  - ب 

 ولت 220  - ج 

 ولت 220-380  -د 

  .به وجود می آید..........قوس الکتریکی در اثرعبور جریان الکتریکی از  )۲۷
  .یک فظاي گازي یونیزه شده -الف
 .قطعه کار  - ب 

 .الکترود  - ج 

 .یک نیمه هادي  -د 

  در جریان متناوب چند در صدحرارت در الکترود وچند درصد درقطعه کار میباشد؟ )۲۸
  .درقطعه 1/2حرارت در الکترود و   1/2 -الف
 .درقطعه 2/3 در الکترود و 1/3  - ب 

 .درقطعه 1/3در الکترود و 2/3  - ج 

 .تمام حرارت در قطعه کار متمرکز است   -د 

  .............وظیفه اصلی روپوش الکترود )۲۹
  .پایداري قوس و ایجاد فضاي گازي -الف
 .کنترل سرعت سرد شدن جوش  - ب 

 .تصفیه فلز جوش  - ج 

 . DCو  ACامکان استفاده از هر دو جریان   -د 

  چه اندازه است؟ "ولتاژ مدار بسته در جوشکاري باقوس الکتریکی تقریبا )۳۰
 .ولت 14-36 -الف

 .ولت 50  - ب 

 .ولت 100-80  - ج 

  .ولت 220 -380  -د 
  



  کدامیک از الکترودهاي زیر سلولزي است؟ )۳۱
  

  E6013 -الف

 E7024  -ب 

 E6010  -ج 

 E316  - د 

  

  یکسو کننده یا رکتی فایر چه کاري انجام میدهد؟ )۳۲
  .جهت تولید جریان متناوب -الف
 .جهت معکوس کردن جریان  - ب 

 .جهت راه اندازي دستگاه جوشکاري  - ج 

 .جهت تبدیل جریان متناوب به مستقیم  -د 

  ترانسفورماتور هاي جوشکاري داراي کدامیک از علایم زیر هستند؟ )۳۳
  __       __ -الف
 ____          __                                            - ب 

 __    __  - ج 

 ___           ___                                        -د 

  .................یکی از مزایاي جوشکاري با جریان مستقیم )۳۴
  تقسیم حرارت در الکترود و قطعه کار  -الف
 انحراف قوس   - ب 

 .می توان انواع الکترود هاي پوشش دار و برهنه را به کار برد  - ج 

 __  -د 

  نشانگر چیست؟  Rعلامت اختصاري    V=R*Iدر فرمول  )۳۵
  شدت جریان -الف
 اختلاف پتانسیل  - ب 

 مقاومت  - ج 

  .......    2.5mmآمپر لازم جهت جوشکاري با الکترود نمره  )۳۶
  .آمپر می باشد 105 الی 90 -الف
 .آمپر می باشد 140الی  120  - ب 

 .آمپر می باشد 90الی  75  - ج 

 .آمپر می باشد 75الی  60  -د 

  :فلزات آهنی را براي جوشکاري با قوس الکتریکی  )۳۷
  .میلیمتر به بالا پخ می زنند  6از ضخامت  -الف
 .میلیمتر به بالا پخ می زنند  8از ضخامت   - ب 

 .میلیمتر به بال پخ می زنند  3ضخامت  از  - ج 



 .نیازي به پخ زدن نیست   -د 

  فلزات رنگین به چه فلزاتی می گویند؟ )۳۸
  .فلزاتی که از خانواده آهن نباشند  -الف
 .فلزاتی که از خانواده آهن باشند   - ب 

 .فلزاتی که وزن مخصوص آنها بیشتر باشد   - ج 

 .کمتر باشد فلزاتی که وزن مخصوص آنها   -د 

  

  :   E60Bدر علامت  1مفهوم  )۳۹
  .الکترود براي جوشکاري در حالت تخت مناسب است  -الف
 .الکترود بر روي جوشکاري اتصالات گوشه اي مناسب است   - ب 

 .الکترود براي جوشکاري در حالت افقی و قائم مناسب است   - ج 

 . الکترود براي همه وضعیتهاي جوشکاري مناسب است  -د 

  :بهتر است   DCدر جوشکاري ورق هاي نازك با جریان  )۴۰
  .قطب مثبت به قطعه کار و قطب منفی به الکترود متصل گردد  -الف
 .قطب مثبت به الکترود و قطب منفی به قطعه کار متصل گردد   - ب 

 .جابه جایی در قطب ها انجام نگیرد   - ج 

  .جوشکاري شود  DCRPبا   -د 
  :الکترودهاي چدنی که از مس ونیکل هستنداصولا  )۴۱

  .نقطه ذوب آنها ازالکترودهاي فولادي کمتر است -الف
 .نقطه ذوب آنها ازالکترودهاي فولادي بیشتر است  -ب 

 .نقطه ذوب آنها برابر الکترودهاي فولادي است  -ج 

 .نقطه ذوب پایینی دارند  - د 

  

  :الکترودهاي فلزات رنگین )۴۲
  .راجذب نمی کنندرطوبت  -الف
 .درمقابل رطوبت مقاوم هستند  -ب 

 .رطوبت را زیاد جذب می کنند وباید قبل ازمصرف در کوره خشک شوند  -ج 

 .اصولا خشک هستند ونیاز به کوره ندارند  - د 

  

  

  



  :برنج وسرب -الومینیوم والیاژهاي آن-فلزاتی مانند مس )۴۳
  .جزء فلزات زود جوش هستند -الف
 .بهم جوش می خورندفورا   -ب 

 .فلزات رنگین نیستند  -ج 

 .فلزات رنگین هستند  - د 

  

  :براي اتصال دو قطعه باضخامت زیاد  )۴۴
  .اتصال لب به لب تخت با ریشه باز منا سبتر است -الف
 . اتصال لب رویهم منا سبتر است  -ب 

 .هیچکدام از دو مورد فوق منا سب نیست  -ج 

 .ریشه بسته مناسب است اتصال لب به لب با  - د 

  

  :در برشکاري با گاز بوتان )۴۵
  .از نازل وانژکتور یکپارچه استفاده میشود -الف
 . از نازل وانژکتور دو پارچه استفاده میشود  -ب 

 .از انژکتور استفاده میشود  -ج 

 .از نازل بتنهایی استفاده می شود  - د 

  

  کدام نوع است؟است این فولاد از % 75مقدار کربن نوعی فولاد )۴۶
  .از نوع کم کربن است وبراي ابزار سازي منا سب است -الف
 .از نوع پر کربن است وبراي ابزار سازي منا سب است  -ب 

 .از نوع کربن دار متوسط است  وبراي ابزار سازي منا سب است  -ج 

 .از نوع پر کربن است  - د 

  

  :یکی از راههاي ساده براي شناسایی فولاد )۴۷
  .مشخصات جرقه اي است که در اثر جوشکاري فولاد حاصل میشود -الف
 .طول قوس الکتریکی است که هنگام جوشکاري ایجاد میشود  -ب 

 .مشخصات جرقه اي است که در اثر سنگ زدن فولاد ایجاد میشود  -ج 

 .نوع رنگ آن می باشد  - د 



  

  :یکی از روشهاي جلوگیري از پیچیدگی فلزموقع جوشکاري  )۴۸
  .کاهش سرعت جوشکاري است -الف
 .خال جوش زدن است  -ب 

 .کم کردن زاویه است  -ج 

 .افزایش سرعت جوشکاري می باشد  - د 

  

  

  

    :یکی از راههاي جلوگیري از تاب برداشتن قطعه کار هنگام جوشکاري  )۴۹
  .انتخاب الکترود ضخیمتر است تا درز جوش را سریع پر کند -الف
 .کار است تمیز کردن قطعه  -ب 

 .جوشکاري کردن روي فلز با سرعت بسیار کم است  -ج 

 .استفاده از قید وبند گیره مخصوص است  - د 

  

  

  : یکی از موارد زیر میتواند باعث جلوگیري ازپیچیدگی قطعه در موقع جوشکاري بشود )۵۰
  .جوشکاري یکسره و ممتد -الف
 .کند کردن سرعت جوشکاري  -ب 

 .مرحله ايجوشکاري بطور   -ج 

 .افزایش سرعت جوشکاري   - د 

  

  کدام مورد زیر میتواند از پیچیدگی قطعه جوشکاري شده جلوگیري کند؟ )۵۱
  .توزیع حرارت یکنواخت ومتعادل روي دو قطه کار -الف
 .گرم کردن قطعه مبنا   -ب 

 .جوش سریع و بدون مکث  -ج 

 .کند کردن سرعت جوشکاري  - د 



  

  :گازهائیکه در جوشکاري استفاده میشودیکی از خواص  )۵۲
  .درجه حرارت بالا هنگام سوختن است -الف
 .سنگین وغیر قابل اشتعال باشند  -ب 

 .غیر قابل سوختنی با اکسیژن هستند  -ج 

 .نیازي به اکسیژن ند اشته باشند   - د 

  

  :متداولترین گاز سوختنی براي جوشکاري عبارتست از )۵۳
  .استیلن -الف
 .گاز آرگون  -ب 

 .گاز شهري  -ج 

 .اکسیژن  - د 

  

  مقدار طول قوس با کدامیک از موارد زیر در ارتباط است؟ )۵۴
  شدت جریان -الف
 .ضخامت قطعه کار  -ب 

 .ضخامت الکترود  -ج 

 .ولتاژ  - د 

  

  

  

  یکسو کننده یا رکتی فایر چه کاري انجام میدهد؟ )۵۵
  .جهت تولید جریان متناوب  -الف
 .معکوس کردن جریانجهت   -ب 

 .جهت راه اندازي دستگاه جوشکاري  -ج 

 .جهت تبدیل جریان متناوب به مستقیم  - د 

  

  ...................معرف  E6013دو رقم سمت چپ  )۵۶



  .وضعیت جوشکاري -الف
 .مشخصات روپوش الکترود  -ب 

 .نوع الکترود  -ج 

 .استحکام کششی جوش  - د 

  

  در کدام جریان اتفاق می افتد؟ وزش قوس یا انحراف قوس )۵۷
  .جریان متناوب -الف
 .جریان مستقیم  -ب 

  ) . DCRP(جریان مستقیم قطب معکوس  -ج 
  ) . DCSP(جریان مستقیم قطب مستقیم  - د 

  

  کدامیک از الکترودهاي زیر سلولزي میباشد؟ )۵۸
 E60B -الف

 E7024  -ب 

 E6010  -ج 

 E7018  - د 

  

  درصد حرارت در الکترود وچند درصد درقطعه کار میباشد؟در جریان متناوب چند  )۵۹
  .در قطعه کار 2/1حرارت در الکترود و 2/1 -الف
 .در قطعه کار  3/2در الکترود و  3/1  -ب 

 .در قطعه کار  3/1در الکترود و 3/2  -ج 

 DC.ACامکان استفاده از هر دو جریان   - د 

  

  

  .................دستگاهاي جوشکاري دستگاهایی هستند که  )۶۰
  .تولید جریان جوشکاري میکنند -الف
 .ولتاژ وجریان را بالا میبرد  -ب 

 .ولتاژ را پایین وجریان را بالا میبرد  -ج 

 .ولتاژ را بالا وجریان را پایین میآورد   - د 



  

  

  ....................وظیفه اصلی روپوش الکترود  )۶۱
  پایداري قوس و ایجاد فضاي گازي  -الف
 کنترل سرعت سرد شدن جوش  -ب 

 تصفیه فلز جوش  -ج 

 AC/DCامکان استفاده از هردو جریان   - د 

  

  کدامیک از موارد زیر جزء دسته جوشکاري ذوبی هستند؟ )۶۲
  اهنگري -الف
 مقاومتی  -ب 

 قوس الکتریکی  -ج 

 اصتحکاکی  - د 

  

  :به دلیلوجود مک و حفره در جوش  )۶۳
  .رطوبت الکترود و وزش باد می باشد -الف
 .پایین بودن شدت جریان می باشد  -ب 

 .می باشد بالا بودن شدت جریان  -ج 

 .می باشد طول قوس کوتاه  - د 

  

          .................علت سوختگی لبه هاي درز جوش یا خوردگی کناره هاي جوش  )۶۴
  .غیر صحیح الکترودبالا بودن شدت جریان و حرکت  -الف
 .فقط بالا بودن شدت جریان  -ب 

 کم بودن شدت جریان  -ج 

 _____________  - د 

  

  



  :بازرسی وکنترل جوش )۶۵
  .در یک مرحله بعد از جوشکاري انجام میگیرد -الف
 .در دو مرحله حین جوشکاري وبعد از جوشکاري  -ب 

 .میگیرد در سه مرحله قبل وحین وبعد از جوشکاري انجام  -ج 

 .فقط در حین جوشکاري انجام میگیرد  - د 

  

  :شماره شیشه هاي تیره جوشکاري برق )۶۶
  6-12 -الف
 8-14  -ب 

 4-10  -ج 

 5-15  - د 

  

  

  :کاربرد الکترودهاي قلیایی  )۶۷
  .جهت مخازن ولوله هاي تحت فشار وفولادهاي آلیاژي -الف
 .جهت جوشکاري اتصا لات غیر بحرانی  -ب 

 .جوشکاري سازه ها جهت  -ج 

 .براي روکش کاري سخت فلزات  - د 

  

  :حداکثر طول کابلهاي جوشکاري )۶۸
  متر 30 -الف
 متر 40  -ب 

 متر 25  -ج 

 متر 35  - د 

  

  :تنها عیب جریان مستقیم در جوشکاري )۶۹
  .بالا بودن شدت جریان -الف
 . ایجاد سر وصدا  -ب 

 .ونزدیک اتصال بینوزش قوس یا انحراف قوس درگوشها   -ج 



 .پا یین بودن شدت جریان  - د 

  

 

  به چه معنی میباشد؟  SMAWعبارت  )۷۰
  مولد جوشکاري -الف
 برشکاري با الکترود زغالی  -ب 

 برشکاري با هوا گاز  -ج 

 جوشکاري با قوس الکتریکی والکترود روکش دار  - د 

  

  جوشکاري بیشتربه چشم می خورد؟خطر برق گرفتگی در کدامیک از جریانها در هنگام  )۷۱
 DCEP -الف

 DC  -ب 

 AC  -ج 

 R=IW  - د 

  

  :زاویه کمان اره نسبت به کار باید )۷۲
  .درجه به جلو باشد 30 -الف
 .درجه به عقب باشد  30  -ب 

 .درجه به جلو باشد 20  -ج 

 .کا ملا صاف وبدون زاویه باشد  - د 

  

  

  موردزیر ایجاد می گردد؟با افزایش درصد کربن در فلزات کدام  )۷۳
  .قا بلیت جوش پذیري بیشتر میشود -الف
 .نقطه ذوب کاهش می یابد  -ب 

 .تاثیري در نقطه ذوب فلز ندارد  -ج 

 .نقطه ذوب آن را افزایش می یابد  - د 

  



  کدامیک از موارد زیر جزء وسایل ایمنی نمی باشد؟ )۷۴
  دستکش -الف
 سنگ فرز  -ب 

 کلاه ماسک  -ج 

 عینک ایمنی  - د 

  

  :واحد اختلاف پتانسیل  )۷۵
  آمپر -الف
 ولت  -ب 

 اهم  -ج 

 V=R.R  - د 

  

  :ACمقدار ولتاژ در مدار باز در دستگاهاي  )۷۶
  .ولت است 2-40 -الف
 .ولت است 50-100  -ب 

 .ولت است 70-100  -ج 

 .ولت است 14-36  - د 

  

  :جنس کابلهاي جوشکاري باید )۷۷
  .کلفت ومحکم باشد -الف
 نازك باشد تا برق را بهتر عبور دهد  -ب 

 .نرم وداراي قابلیت انعطاف باشد  -ج 

 .فرقی نمی کند با هر کابلی امکان جوشکاري وجود دارد  - د 

  

  :مقدار فشار داخل مخازن اکسیژن واسیتلن به ترتیب برابر است با )۷۸
  .اتمسفر 15و150 -الف
 . اتمسفر 20و 200  -ب 

 .اتمسفر 25و  250  -ج 

 .اتمسفر 15و  1500  - د 



  

  

  

  :در هنگام برش با شعله خنثی  )۷۹
  .مقدار استیلن بیشتر ازاکسیژن است -الف
 .مقداراکسیژن بیشتر از استیلن است  -ب 

 .مقدار هر دو گاز تقریبا برابر است  -ج 

 .شعله خنثی مخلوت گاز ازت واستیلن است  - د 

  

  باشد؟ کدامیک از گازهاي زیرسوختنی نمی )۸۰
  متان -الف
 آرگون  -ب 

 استیلن  -ج 

 پروپان  - د 

  

  :تقسیم بندي کلی الکترودهاي جوشکاري عبارتند از )۸۱
  .الکترود آهن -الکترود استیل -الف
 . الکترودهاي ذوب نشدنی -الکترودهاي ذوب شدنی  -ب 

 .روتیلی -الکترودهاي قلیایی  -ج 

 .الکترود اسیدي -الکترودهاي بازي  - د 

  

  ................اندازه تقریبی آمپر براي هر یک از میلی متراز قطر الکترود )۸۲
  .آمپر است 40تا 35 -الف
 .آمپر است 60تا  40  -ب 

 .آمپر است 15تا  10  -ج 

 .آمپر است 15تا  5  - د 

  



  چرا روي بعضی از الکترودهاي بدون پوشش را لایه نازکی از مس می پوشانند؟ )۸۳
  .جلوگیري از تركجهت  -الف
 .فقط در جوشهاي مسی مصرف شود  -ب 

 .جهت جلوگیري از زنگ زدن ورسانا بودن در هنگام جوش  -ج 

 _____________  - د 

  

  میلیمتر چه آمپري براي انجام جوشکاري نیاز است؟ 4اگر قطر الکترود  )۸۴
 .آمپر 120-160 -الف

 .آمپر 90-120  -ب 

 .آمپر  180- 220  -ج 

 .آمپر 100-130  - د 

  

  

  

  

  .درجه ایجاد می کنیم..........میلیمتر درآن پخ 10براي پخ زدن یک قطعه به ضخامت  )۸۵
  درجه 30 -الف
 درجه 60  -ب 

 درجه 90  -ج 

 درجه 120  - د 

  

  نقطه ذوب کدامیک از فلزات زیر بیشتر است؟ )۸۶
  روي -الف
 آهن  -ب 

 آلومینیوم  -ج 

 نقره  - د 

  

  آزمایشهاي زیر از نوع تخریبی است؟کدامیک از  )۸۷



  .آزمایش کشش وخمش -الف
 .آزمایش رادیو گرافی  -ب 

 .آزمایش ما یعات نافذ  -ج 

 .آزمایش امواج صوتی  - د 

  

  نقطه ذوب آهن و آلومینیوم به ترتیب از راست به چپ چند درجه است؟ )۸۸
  658و 1535 -الف
 586و  5351  -ب 

 936و 1083  -ج 

 453و 3300  - د 

  

  :براي جوشکاري در وضعیت سربالا نسبت به وضعیت تخت آمپر باید )۸۹
  .باید بیشتر باشد -الف
 .باید مساوي باشد  -ب 

 .باید سه برابر قطر الکترود باشد  -ج 

 .باید کمتر باشد  - د 

  

  :اشعه هاي مضر در جوشکاري عبارتند از )۹۰
  ایکس -الف
 گاما  -ب 

 ایکس وگاما  -ج 

 مادون قرمز وماوراء بنفش  - د 

  

  

  

  .استفاده می شود.........از سوهان نیم گرد جهت سوهانکاري سطوح  )۹۱
  تخت -الف
 سه گوش  -ب 



 چهار گوش  -ج 

 منحنی  - د 

  

  :علت شکستن مته )۹۲
  .وبار بیش از حد روي مته وارد کردن و محکم نبودن مته به سه نظام کج قرار گرفتن مته روي کار -الف
 .بار بیش از حد روي مته وارد کردن  -ب 

 .محکم نبودن مته به سه نظام  -ج 

 ______________  - د 

  

  :انواع الکترود از نظر پوشش عبارتند از )۹۳
  .فلزات غیر آهنی - چدنی -فولاد -الف
 .سلولزي-قلیایی- روتیلی -اسیدي  -ب 

 .چدنی -فولاد - قلیایی  -ج 

 .نیکلی - چدنی -فولاد  - د 

  

  از چه قطبی استفاده میشود؟ DCدردستگاهاي جوشکاري جریان مستقیم  )۹۴
  .فقط الکترود به قطب منفی وصل میشود -الف
 .فقط قطعه کار به قطب منفی وصل میشود  -ب 

 .بستگی به نوع الکترود وجنس فلز دارد  -ج 

 .فقط قطعه کار به قطب مثبت وصل میشود  - د 

  

  تعیین جریان جوشکاري تنظیم شده مهم نیست؟کدامیک از کمیتهاي زیر در  )۹۵
  .ضخا مت قطعه کار -الف
 .طول الکترود  -ب 

 .حالت جوشکاري  -ج 

 .قطر مغزي الکترود  - د 

  

  :انبساط یعنی )۹۶
  .افزایش طول -الف



 .کم شدن ابعاد جسم  -ب 

 .افزایش در یک یا در تمام ابعاد جسم  -ج 

 .کا هش طول  - د 

  

  

  

  در وضعیت تخت نسبت به محور طولی جوش چند درجه است؟ زاویه الکترود )۹۷
  .درجه 80تا 45 -الف
 .درجه 80تا  50  -ب 

 .درجه 45تا  20  -ج 

 .درجه 80تا  65  - د 

  

  .مقدار کربن در کدامیک از فلزات ذیل بیشتراست )۹۸
  آهن -الف
 فولاد  -ب 

 فولاد ساختمانی  -ج 

 چدن  - د 

  

  عصبانیت و کارهاي غیر ضروري میشود؟-جلوگیري از اتلاف وقتکدامیک ازعوامل ذیل باعث  )۹۹
  .احساس ایمنی کار -الف
 .عوامل روانی   -ب 

 .عوامل فیزیکی  -ج 

 .نظم وترتیب  - د 

  

  :تست رادیوگرافی در بازرسی قطعات جوشکاري )۱۰۰
  .عیوب سطحی وزیر سطحی وعمقی را مشخص میکند -الف
 .مشخص می کندفقط عیوب سطحی وزیر سطحی   -ب 

 .فقط عیوب سطحی را می تواند مشخص کند  -ج 



 Porosity- Spatterفقط عیوب   - د 

  

  استفاده شود طول قوس بایدبه چه اندازه باشد؟ 3mmاگر از الکترود با قطر  )۱۰۱
 1mm -الف

 5mm  -ب 

 4mm  -ج 

 3mm  - د 

  

  توسط کدامیک از روشهاي زیراتصال جدا نشدنی بوجود می آید؟ )۱۰۲
  پیچ کردن -الف
 پرس کردن  -ب 

 پین زدن  -ج 

 جوشکاري  - د 

  

  

  

  تقسیم میشوند؟ ترانس هاي جوشکاري به چند دسته )۱۰۳
  .فاز 1ترانس  -الف
 .فاز 2ترانس   -ب 

 .فاز 3فاز و  2ترانس   -ج 

 .فاز 3فاز و 2فاز و  1ترانس  - د 

  

  :برق زدگی آنی چشم و سوختن پوست در جوشکاري به دلیل )۱۰۴
  .تولید اشعه ما وراء بنفش است -الف
 .تولید اشعه مادون قرمز است  -ب 

 .تولید گازهاي سمی وبخارات فلزي است   -ج 

 .تولید حرارت زیاد در قوس الکتریکی است  - د 

  



  آمپر بیش از حد در جوشکاري باعث ایجاد کدام عیب می گردد؟ )۱۰۵
  .پاشش وجرقه زیاد وپهن شدن گرده جوش -الف
 .عدم ذوب دیواره ها  -ب 

 .گرده جوش نا هماهنگ و بر آمده  -ج 

 .خاموش شدن الکترود در حین کار  - د 

  

  باشد مدت زمانیکه مجاز به استفاده از آن هستیم چقدر است؟% 60زما نیکه سیکل کاري یک دستگاه  )۱۰۶
  .دقیقه 10دقیقه درهر 4 -الف
 .دقیقه 60دقیقه درهر  10  -ب 

 .دقیقه 10هر دقیقه در  6  -ج 

 .دقیقه 60دقیقه در هر  6  - د 

  

  صحیح نیست؟ AWS – E6010کدام مطلب در مورد الکترود  )۱۰۷
  .یک الکترود پوشش دار با پوشش سلولزي است -الف
 .ساعت خشک نمود 2قبل از استفاده باید آنها را به مدت   -ب 

 .ها وبصورت سرازیر استفاده می شودبهتر است این الکترود براي جوشکاري لایه ریشه در لوله   -ج 

 .استفاده از این الکترود براي جوشکاري لایه هاي پر کننده مناسب نیست  - د 

  

  علامت مشخصه جوش سربالا چست؟ ISOطبق استا ندارد  )۱۰۸
 PF -الف

 PA  -ب 

 PB  -ج 

 PD  - د 

  

  

  

  در کدام یک از موارد زیر ازالکترود کربن استفاده نمی شود؟ )۱۰۹
  .جوشکاري وشیار زنی با فشار هوا در -الف



 در برشکاري فلزات همراه با فشار هوا  -ب 

 .در شیار زنی فلزات همراه با فشار وهوا   -ج 

 .در جوشکاري فلزات  - د 

  

  از چیست؟) کابلشو(جنس کفش کابل ها  )۱۱۰
  آلومینیوم ومس -الف
 آهن و برنج  -ب 

 مس و برنج  -ج 

 برنج  - د 

  

  به چه صورت است؟  DCRPتوزیع حرارت در قطبیت  )۱۱۱
  .در الکترود% 60در قطعه کار % 40 -الف
 .در قطعه کار% 30در الکترود و% 70  -ب 

 .در قطعه کار% 50در الکترود و%50  -ج 

 .در الکترود% 30در قطعه کار % 70  - د 

  

  می کند؟در براده برداري با قلاویز پیشرو چه مقدار حجم براده برداري  )۱۱۲
  %45 -الف
 %55  -ب 

 %35  -ج 

 %75  - د 

  

  در انتخاب الکترود کدام یک از فاکتور هاي زیر نباید در نظر گرفته شود؟ )۱۱۳
  .نام کارخانه تولید کننده  -الف
 .ترکیبات مغزي فلز الکترود  -ب 

 .ضخامت وجنس قطعه کار  -ج 

 .نرخ جریان برق  - د 

  

  ترانسفورماتور جلوگیري می شود؟با چه روشی از گرما در  )۱۱۴



  .به وسیله آب -الف
 .فن وروغن  -ب 

 .باد زن  -ج 

 .بوسیله کمپرسور باد  - د 

  

  

  

  

  عبور جریان برق خفیف از بدن انسان چه عارضه اي بدنبال دارد؟ )۱۱۵
  .ایست قلبی -الف
 .شوك الکتریکی وگرفتن عضلات  -ب 

 .سوختگی شد ید  -ج 

 .مرگ آنی  - د 

  

  مکانیزم پله اي ترانس چه معایبی وجود دارد؟در  )۱۱۶
  .تغییر آمپر مشکل است -الف
 .تنظیم دقیق آمپر امکان پذیر نیست  -ب 

 .دسترسی به آمپرهاي بالا مشکل است  -ج 

 .دسترسی به آمپرهاي خیلی کم مشکل است  - د 

  

  کدام نوع الکترود رطوبت بیشتري جذب می کند؟ )۱۱۷
  .روتیلی -الف
 .قلیایی  -ب 

 .سلولزي  -ج 

 .اسیدي  - د 

  

  گاز استیلن چگونه تهیه می شود؟ )۱۱۸
  .از تاثیر آب بر روي کاربید سیلیسیم -الف



 .از تاثیر آب بر روي کاربید کاسیم  -ب 

 .از تاثیر آب بر روي اکسید منیزیم و روي  -ج 

 .از تاثیر آب بر روي اکسید الومینیوم  - د 

  

  ذیل روتیلی پودر آهن دار است؟کدامیک از الکترودهاي  )۱۱۹
 E6012 -الف

 E7024  -ب 

 E7018  -ج 

 E6013  - د 

  

  حرارت حاصل ازشعله اکسی استیلن چقدراست؟ )۱۲۰
  .درجه سانتیگراد 3200 -الف
 .درجه سانتیگراد 5550  -ب 

 .درجه سانتیگراد 6200  -ج 

 .درجه سانتیگراد 1600  - د 

  

  :اجزاء کپسولهاي اکسیژن را )۱۲۱
  .نبا ید روغن کاري کرد ونباید با دست چرب آنها را باز و بسته نمود -الف
 .براي آبندي باید آنها را چرب نمود  -ب 

 .نسبت به چربیها حساس نیستند  -ج 

 .باز وبسته کرد براي آبندي باید مرتبا  - د 

  

  واحد شدت جریان چیست؟ )۱۲۲
  .آمپر  -الف
 .ولت  -ب 

 .اهم  -ج 

 .الکتریکیمقاومت   - د 

  

  در جوشکاري با قوس الکتریکی ناحیه جوش توسط کدام یک از عوامل ذیل محا فظت می گردد؟ )۱۲۳



  .ماشین جوشکاري -الف
 .سوختن روپوش الکترود  -ب 

 .کپسول گازهاي فشرده  -ج 

 .ذوب شدن فلز مبنا  - د 

  

  :جهت آزمایش نشت یابی فشارسنج ها )۱۲۴
  .کننداز آب وصابون استفاده می  -الف
 .از روغن استفاده می کنند  -ب 

 .از فندك وکبریت استفاده می کنند  -ج 

 .با استشمام می توان نشت یابی کرد  - د 

  

  چه میزان است؟ E7018معمولا مقدار درجه حرارت وزمان لازم براي خشک کردن الکترود  )۱۲۵
  .ساعت 2درجه سانتیگراد وحد اقل  300تا   250 -الف
 .ساعت 4درجه سانتیگراد وحد اقل  150تا  120  -ب 

 .ساعت 2درجه سانتیگراد وحد اقل  400تا  350  -ج 

 .این الکترود به خشک سازي نیاز ندارد  - د 

  

  نرخ ذوب الکترود درکدام جریان وقطبیت بیشتر است؟ )۱۲۶
 DCSP -الف

 DCRP  -ب 

 AC  -ج 

 AC-DCSP  - د 

  

  

  چست؟از ) زغالی(جنس الکترودهاي گوجینگ  )۱۲۷
  .کربن و گرافیت -الف
 .مس  -ب 

 .فولاد  -ج 

 .چدن  - د 



  

  است؟ PSIچند )   E70 XX(حداقل مقاومت کششی الکترودبا مشخصات  )۱۲۸
  70 -الف
 700  -ب 

 7000  -ج 

 70000  - د 

  

  رابطه سرعت بیشتر وکیفیت جوش چگونه است؟ )۱۲۹
  .سرعت زیاد موجب نفوذ بیشتر می شود -الف
 .موجب نفوذ کم و باریک شدن جوش می شود سرعت زیاد  -ب 

 .سرعت زیاد موجب کم شدن عیب جوش می شود  -ج 

 .سرعت زیاد باعث بالا رفتن ولتاژ دستگاه می شود  - د 

  

  که براي جوشکاري استفاده می شوند از کدام نوع ترانسفورماتور می باشند؟ ACماشین هاي  )۱۳۰
  کاهنده -الف
 افزاینده  -ب 

 مرکب  -ج 

 معمولی  - د 

  

گزینه را یاید  وس جوش خوب به وسیله قوس دستی کدامبراي ایجاد کردن مهره هاي جوش خوب بوسیله ق )۱۳۱
  رعایت کنیم؟

  .کنترل طول قوس -الف
 .سرعت پیشروي  -ب 

 .عرض مهره جوش  -ج 

 .عرض مهره جوش -سرعت پیشروي -کنترل طول قوس  - د 

  

  در مدار جریان یابند چه نام دارد؟نیرویی که باعث می شود الکترونها  )۱۳۲
  شدت جریان -الف
 ولتاژ  -ب 



 مقا ومت  -ج 

 فرکانس  - د 

  

  

  

  استفاده از لباس خیس هنگام جوشکاري چه مشکلی ایجاد می کند؟ )۱۳۳
  .باعث بیماري تنفسی می شود -الف
  .موجب آتش سوزي می شود  -ب 
 .باعث درد هاي استخوانی می شود  -ج 

 .الکتریکی ایجاد می کندشوك   - د 

  

علاوه بر صرفه جویی در وقت ومواد اولیه سطح بـرش  ........ در مقایسه با...... در جدا کردن قطه کار به کمک )۱۳۴
  .صاف لبه قطعه کار تغییر فرم پیدا نمی کند

  اره -قلم -الف
 قلم کاري -اره  -ب 

 قلم کاري -سوهان  -ج 

 قلم کاري -سوهان  - د 

  

  .مورد استفاده قرار می کیرد.......نیمگرد براي سوهانکاري سطوحسوهان  )۱۳۵
  .منحنی -الف
 .تخت وصاف  -ب 

 .روي میلگرد  -ج 

 .داخل سوراخهاي کاملا گرد  - د 

  

  کمان اره به ترتیب از راست به چپ به چه منظوري استفاده می شود؟-سوهان-قلاویز-حدیده )۱۳۶
  .بریدن وبراده برداري- برداريبراده  -رزوه داخلی-رزوه بیرونی -الف
 .رزوه داخلی وخارجی - رزوه داخلی - براده برداري   -ب 

 .براده برداري -رزوه داخلی -رزوه خارجی-براده برداري  -ج 



 .براده برداري - براده برداري -رزوه خارجی -رزوه داخلی  - د 

  

  کار برقو چیست؟ )۱۳۷
  .پیلیسه گیري وپرداخت داخل لوله -الف
 .گشاد کردن دهانه لوله  -ب 

 ایجاد  دنده داخل لوله  -ج 

 .ایجاد  دنده روي لوله  - د 

  

  از قلاویز چپ گرد در چه مواردي استفاده می شود؟ )۱۳۸
  .براي ترمیم رزوه هاي راست گرد -الف
 .ایجاد رزوه داخل سوراخهاي نا تمام  -ب 

 .در آوردن پیچهاي شکسته  -ج 

 .سوراخایجاد شیار داخل   - د 

  

  

  

  فولاد چیست؟ بهترین ماده خنک کننده براي سوراخ کردن )۱۳۹
  آب صابون -الف
 آب  -ب 

 )آب صابون(روغن ضدوان  -ج 

 تینر  - د 

  

  :براي خط کشی برروي فلزات )۱۴۰
  .از تیغه اره شکسته استفاده می شود -الف
 .از گچ استفاده می شود  -ب 

 .از ماژیک استفاده می شود  -ج 

 .سوزن خط کش استفاده می شوداز   - د 

  



  .استفاده می شود.......از مولد استیلن به منظور )۱۴۱
  تهیه کاربید -الف
 تهیه اکسیژن  -ب 

 تهیه اکسیژن واستیلن  -ج 

 فقط استیلن  - د 

  

  :منظور از بیان شعله اکسید یعنی )۱۴۲
  .نسبت اکسیژن بیشتر از گاز سوختنی است -الف
 .از اکسیژن استنسبت گاز سوختنی بیشتر   -ب 

 .نسبت گاز سوختنی واکسیژن مساوي است  -ج 

 _____________  - د 

  

  .......دقت اندازه گیري کولیس از متر )۱۴۳
  .کمتر است -الف
 .بیشتر است  -ب 

 .مساوي است  -ج 

 .کمی بیشتر است  - د 

  

  :میلیمتر در حالت عمودي 2براي جوشکاري ورق هاي آهنی با ضخامت  )۱۴۴
  .جوشکاري را از بالا به پایین انجام دادباید  -الف
 .باید جوشکاري را از پایین به بالا انجام داد  -ب 

 .میلیمتر در حالت قائم انجام نمی گیرد 2جوشکاري ورقهاي   -ج 

 ____________________________  - د 

  

  

  

  فرق دینام و ترانس در چیست؟ )۱۴۵
  .از برق شهر استفاده می کند دینام خوب برق تولید می کند ولی ترانس -الف



 .دینام مثبت ومنفی دارد ولی ترانس ندارد  -ب 

 .در دینام تقسیم حرارتی وجود دارد ولی درترانس تقسیم  حرارتی مساوي است  -ج 

  .کلیه گزینه هاي  درست می باشد  - د 
  

  :دلیل بوجود آمدن سانحه صنعتی )۱۴۶
  .بی دقتی کارگر -الف
 .محیط کار یا کارگاه استنا مساعد بودن   -ب 

 .بعلت هر دو مورد بالا  -ج 

 _  - د 

  

  اتصال جوشکاري از نوع کدام اتصالهاي زیر است؟ )۱۴۷
  .ا ز نوع قابل جدا شدن -الف
 .ا ز نوع غیر قابل جدا شدن  -ب 

 از هر دو نوع  -ج 

 _  - د 

  

  گازها است؟کدام یک از عوامل ذیل موجب مصرف بیشتر گاز استیلن نسبت به سایر  )۱۴۸
  .هزینه مصرف گاز استیلن کمتر است -الف
 .ایمنی تر از بقیه گازها است  -ب 

 .حرارت بیشتري تولید می کند و تهیه آن آسان است  -ج 

 .نگهداري گاز استیلن راحتر است  - د 

  

  علت پس زدن سطحی شعله چیست؟ )۱۴۹
  .نزدیک شدن بیش از حد مشعل به قطعه کار -الف
 .بودن نسبت دو گاز نا میزان  -ب 

 .کثیف بودن نوك مشعل  -ج 

 .کلیه موارد ذکر شده صحیح می باشد  - د 

  

  رنگ مشخصه رگولاتور اکسیژن چه رنگی است؟ )۱۵۰



  قرمز -الف
 آبی   -ب 

 زرد  -ج 

 نارنجی  - د 

  

  

  

  رنگ مشخصه شیلنگ استیلن چه رنگی است؟ )۱۵۱
  قرمز -الف
 آبی  -ب 

 نارنجی  -ج 

 زرد  - د 

  

  :داخل کپسول استیلن )۱۵۲
  .از ماده اسفنجی متخلخل پر شده است -الف
 .از ماده اسفنجی متخلخل و استن پر شده است  -ب 

 .مقد اري آهک فشرده قرار دارد  -ج 

 .مقد اري سنگ کاربید قرار دارد  - د 

  

  :براي خاموش کردن مشعل جوشکاري گاز )۱۵۳
  .باید اول شیر استیلن را ببند یم -الف
 .باید اول شیر اکسیژن را ببند یم  -ب 

 .اول اکسیژن ودوم استیلن را ببند یم  -ج 

 .الویت ندارد  - د 

  

  .انجام می گیرد.......میلیمتراتصال 3با ضخامت ورقی به میزان  )۱۵۴
  لب برگردان -الف
 لب به لب  -ب 



 جناقی  -ج 

 .جناقی دو طرفه  - د 

  

  :در هنگام قلاویز کاري قطر مته )۱۵۵
  .باید برابر قطر قلاویز باشد -الف
 .باید بزرگتر ازقطر قلاویز باشد  -ب 

 .باید کوچکتر  ازقطر قلاویز باشد  -ج 

 .بستگی به شرایط قطعه کار دارد  - د 

  

  ) :ریشه جوش( اندازه ارتفاع نفوذ )۱۵۶
  .میلیمتر 2حداکثر  -الف
 .حداکثر دو برابر ضخامت قطعه کار است  -ب 

 . میلیمتر است 3حداکثر   -ج 

 .برابر ضخامت قطعه کار است 3حداکثر   - د 

  

  

  

  : )  U( علامت اختصاري  )۱۵۷
  .درز لاله اي یک طرفه است -الف
 .درز نیم لاله اي یک طرفه است  -ب 

 .درز جنا قی یک طرفه است  -ج 

 .درز نیم جنا قی یک طرفه است  - د 

  

  :نسبت بهمزاویه دو پخ جناقی دو صفحه آهنی  )۱۵۸
  .درجه است 45 -الف
 .درجه است 90  -ب 

 .درجه است 75  -ج 

 .درجه است 60  - د 



معمولا)۱۵۹ صنعت در گذاري نمره نظر از قلاویزها :انواع
است-الف .میلیمتري
است-ب .اینچی
است-ج اینچی و .میلیمتري
.سانتیمتر- د

براي)۱۶۰ جوشکاري انبر داخل :شیارهاي
است-الف مختلف زوایاي و الکترود .گرفتن
است-ب انبر لبه دو گرفتن قرار .درست
است-ج الکترود نگهداشتن .محکم
است- د الکترود نگهداشتن محکم و انبر لبه دو گرفتن قرار درست و مختلف زوایاي و الکترود .گرفتن

است؟)۱۶۱ زیر موارد از یک کدام جوش نفوذ عدم علت
جریانکم-الف شدت مقدار .بودن
جوش-ب درز هاي لبه بین فاصله مقدار بودن .کم
الکترود-ج مناسب نا .انتخاب
مناسب- د نا انتخاب و جوش درز هاي لبه بین فاصله مقدار بودن کم و جریان شدت مقدار بودن کم

الکترود



 کدام است؟ یکارگاه یفولاد یهادر اسکلت یروش جوشکار نیمتداول تر .1

 SAWد(  GMAWج(  GTAWب(  SMAW( الف

 شود از چه نوع مفتولی تشکیل شده است؟الکترودهایی که برای جوشکاری فولادهای ساختمانی استفاده می .2

 الکترودهایی با فولاد کربنی یا نیکل الف(

 الکترودهایی با مفتول مسی ب(

 الکترودهایی با مفتول فولاد زنگ نزن ج(

 هیچکدام د(

 روپوش الکترود چه وظیفه ای بر عهده دارد؟  .3

 ب( جلوگیری از اکسید شدن  الف( جلوگیری از سریع سرد شدن جوش 

 د( تمام موارد   ج( برقراری آسان قوس  

 شود؟ حبس گاز داخل فلز جوش چه نامیده می .4

 Over Lapد(   L.O.Fج(  Crackب(   Porosityالف(  

 در حالت سقفی کدام است؟  Filletعلامت مشخصه جوشکاری  .5

 4Gد(   4Fج(   2Fب(    3Fالف(  

 شود؟یبا الکترود پوشش دار چگونه حاصل م یجوشکار یلازم برا حرارت .6

  یکید(قوس الکتر ج( اصطکاک  سیب( مغناط ( احتراق الف 

 اجتناب نمود؟ یکیبا قوس الکتر یاز انجام جوشکار دیبا ریز طیاز شرا کیکدام در .7

 گرم یدر هوا یب( جوشکار  در ارتفاع  یالف(جوشکار 

 مخازن ید(جوشکار  باران ریدر ز یج( جوشکار 

 باشد؟می حدود چه مقداری 4طول قوس برای الکترود با قطر  .8

 مترمیلی 4 کمتر از الف(

 مترمیلی 3تا  2بین  ب(

 بستگی به ضخامت ورق دارد ج(

 بستگی به نوع الکترود دارد د(

 سازی نشان داده شده چه نام دارد؟نوع لبه .9

 جناغی دوطرفه الف(

 طرفهجناغی یک ب(

 ای دوطرفهلالهنیم ج(

 جناغی دوطرفهنیم د(

 ، رقم اول سمت راست نشانه چیست؟ AWS A5.1در روش نامگذاری الکترود براساس  .11

 وضعیت جوشکاری الف(

 وضعیت جوشکاری و پوشش الکترود ب(



 نوع جریان و پوشش الکترود ج(

 نوع جریان و وضعیت جوشکاری د(

 چه نام دارد؟ Aموقعیت  .11

 پیشانی ریشه الف(

 پیشانی اتصال ب(

 شکاف ریشه ج(

 ی شیارزاویه د(

مقدار مجاز رواداری انحراف جان در تیرورق داده شده  .12

 چقدر است؟

 cm 4.16 الف(

 mm 4.16 ب(

 mm 3.33 ج(

  cm 3.33 د(

 چقدر است؟ E7018مقاومت نهایی فلز جوش الکترود  .13

 کیلوگرم بر میلی متر مربع 4911 الف(

 کیلوگرم بر سانتی متر مربع 4911 ب(

 کیلوگرم بر میلی متر مربع 491 ج(

 کیلوگرم بر سانتی متر مربع 491 د(

 چقدر است؟به ترتیب کام و حداقل عرض سوراخ جوش سوراخ جوش  طولحداکثر متری میلی 15برای ورق  .14

 mm 23و  mm 150 د(     mm 26و  mm 260 ج(          15mmو  mm 250 ب(               15mmو  mm 200 الف(

استفاده از های زیر از ورقی ، برای چه ضخامتSMAWو در صورت استفاده از فرآیند  در بارگذاری دینامیکی .15

 است؟ الزامالکترودهای کم هیدروژن 

 میلی متر 15 د(                             میلی متر 35 ج(                    میلی متر 21 ب(               میلی متر 11 الف(

 در صورت وجود ترک در جوش: .16

 کل جوش مردود است و باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود. الف(

 محل ترک باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود. ب(

 متر از دوطرف جوش باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.سانتی 5تا  ج(

 متر از دوطرف جوش باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.سانتی 51تا  د(

 متر چقدر است؟میلی 6ای با مقدار نشیمن مقدار تحدب جوش گوشه .17

 mm 2 د(                          mm 5 ج(                          mm 3 ب(                          mm 6 الف(
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 شده چیست؟ نوع عیب نشان داده  .18

 (Porosity)تخلخل  الف(

 (L.O.F)ذوب ناقص  ب(

 (Slag inclusion)های سرباره آخال ج(

 (Arc Strike)ی قوس لکه د(

د به قطب و اگر الکترو --------اگر در جوشکاری با جریان مستقیم، قطعه کار به قطب مثبت متصل باشد به آن  .19

 گویند.می --------مثبت متصل باشد به آن 

 قطب معکوس-قطبیت مستقیم الف(

 هردو قطبیت مستقیم ب(

 قطبیت معکوس، قطب مستقیم ج(

 هر دو قطبیت معکوس د(

 متر چقدر است؟میلی 31جوش( برای ورق به ضخامت  ی)بریدگی کناره Undercutحد پذیرش  .21

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 3تواند تا عمق متر آن میمیلی 51متر طول جوش، میلی 311متر در هر میلی 1کمتر از  الف(

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 3تواند تا عمق متر آن میمیلی 51متر طول جوش، میلی 211متر در هر میلی 1کمتر از  ب(

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 2تواند تا عمق متر آن میمیلی 51متر طول جوش، میلی 311متر در هر میلی 1کمتر از  ج(

 مترمیلی 2حداکثر  د(

 متر برای بارگذاری استاتیکی چقدر است؟میلی 11 ساقای با ی جوش گوشهحداکثر مقدار مجاز کاهش اندازه .21

 مترمیلی 5/1 د(متر                       میلی 5/2 ج(متر                             میلی 3 ب(             متر               میلی 2 الف(

متر میلی -----متر میلی 21متر و برای ورق میلی ------متر میلی 15ای برای ورق ی جوش گوشهحداقل اندازه .22

 باشدمی

 6و 6 د(                                      8و  6 ج(                                   5و  5 ب(                                     6و  5الف 

 ؟است ترکدام مورد درست کامدر مورد جوش  .23

متر باید تمام ضخامت سوراخ با جوش پر شود و برای ضخامت بیشتر نصف ضخامت میلی 16برای ورق تا ضخامت  الف(

 کافی است.

 .برابر ضخامت ورق باشد 8طول شکاف جوش کام نباید بیش از  (ب

 .باشدشکاف می طول دوبرابر، طولیها در امتداد محور به محور شکاف یفاصلهحداقل  ج(

 .باشدها در امتداد عرضی، چهار برابر قطر سوراخ میی محور به محور شکاففاصله حداکثر د(

 یک از موارد زیر درست نیست؟مایع رنگی نافذ کدامدر موارد بازرسی ذرات مغناتیسی و  .24

 .توانند عیوب راه یافته به سطح را نشان دهندهر دو می الف(

 .برای بازرسی نیازی به تمیز کردن سطح قطعه نیست ب(

 .کار بردتوان برای غیر فلزات نیز بهبازرسی مایع رنگی نافذ را می ج(

 .بازرسی ذرات مغناتیسی دارای سرعت بالاتری است د(



 تر است؟ی جوش کدام مورد مهماز عوامل اصلی عیب بریدگی کناره .25

 آمپراژ زیاد و طول قوس بلند الف(

 استفاده از الکترود با قطر بالا ب(

 های قبلیپاک نشدن سرباره از پاس ج(

 سازی نامناسب و نادرستآماده د(

 شود؟چه راهکاری توصیه می ی جوش،در گرده بروز ترک طولیبرای جلوگیری از  .26

 های تک پاساستفاده از جوش الف(

 باشد 1به  1نسبت پهنای جوش به عمق آن  ب(

 گرمایش از سرد شدن سریع جوش جلوگیری شودبا پس ج(

 ی اضافه برای جوش درنظر گرفته شودگرده د(

 دهد؟می( در کدام حالت کمتر رخ Arc Blowوزش قوس ) .27

 د( قطب معکوس  ج( قطب مستقیم    DCب(   ACالف(  

 کدام فاکتور در انتخاب آمپراژ برای جوشکاری موثر است؟ SMAWدر فرآیند  .28

  ب( جنس روپوش و و قطر الکترود الف( جنس مغزی الکترود و قطر الکترود و قطبیت                

 د(همه موارد  و جنس روپوشج( وضعیت جوشکاری و قطر الکترود              

 خشک کردن کدام الکترود قبل از جوشکاری ضروری است؟ .29

 د( سلولوزی  ج( قلیایی  ب( اسیدی الف( رونیلی  

 کدام الکترود فقط در حالت تخت کاربرد دارد؟ .31

 E7018د(  E7030ج(  E6013ب(  E6010الف(  

 توزیع حرارت در جوشکاری با جریان مستقیم چگونه است؟  .31

 ب( یک سوم قطب مثبت و دو سوم قطب منفی  یک سوم قطب منفی و دو سوم قطب مثبت  الف( 

 د( دو سوم قطب مثبت و دو سوم قطب منفی  ج( یک سوم قطب منفی و یک سوم قطب مثبت  

 باشد؟ی بیش از اندازه نتیجه کدام یک از موارد ذیل میجرقه .32

 د( همه موارد  مرطوب  ج( الکترود  ب( طول قوس بلند الف( شدت جریان زیاد 

 رعایت کدام یک از موارد ذیل در کاهش تنش و تغییر شکل در جوشکاری موثر است؟ .33

 ب( استفاده از گیره و وسایل مونتاژ  الف( استفاده از اتصالات دو طرفه  

 د( همه موارد    ج( پیش گرما  

 ی چه نوع اتصال جوشکاری است؟ نشان دهنده  xعلامت  .34

 ای دو طرفهد( لاله  ج( نیم جناقی  ب( جناقی دو طرفه به لبالف( جوش لب  

 آید؟( به چه دلیل به وجود میUnder Cutبریدگی کنار جوش ) .35

 د(همه موارد ج( نوسان نادرست الکترود ب( زیاد بودن طول قوس  الف( زیاد بودن شدت جریان  

 ( چه باید کرد؟ L.O.Pبرای اجتناب از نفوذ ناقص ) .36



 د( کاهش پیشانی ریشه  ج( افزایش سرعت حرکت  ب( کاهش شدت جریان   ر الکترودالف( کاهش قط

 از جوشکاری استفاده کرد؟ پیشتوان برای کنترل پیچیدگی از چه راهکارهایی می .37

 .گرم مناسب و سراسری، خال جوش زدنپیش الف(

 و استفاده از حداقل حجم جوش. جوشکاری متقارن ب(

 .جوشکاری گام به عقب ج(

 اعمال حرارت ورودی کم. د(

جوشکاری  ها روی شاسیگاهای تکیهشود، فاصلههای مرکب استفاده میطرفه که در سقفدر تیر با ورق تقویت یک .38

 به چه شکل باشد که اعوجاج حاصل از آن باعث ایجاد خیز منفی در تیر شود؟

 

 جوشکاری شود. 1بر اساس شکل  الف(

و  در صورتی که ورق تقویت بزرگتر از بال   1چکتر از بال است، بر اساس شکل در صورتی که ورق تقویت کو ب(

 جوشکاری شود. 2است، بر اساس شکل 

و  در صورتی که ورق تقویت بزرگتر از بال   2در صورتی که ورق تقویت کوچکتر از بال است، بر اساس شکل  ج(

 جوشکاری شود. 1است، بر اساس شکل 

 جوشکاری شود. 2بر اساس شکل  د(

 چقدر است؟ با هوای آزاد E7018مقدار مجاز تماس الکترود  .39

 نیم ساعت د(            ساعت             2 ج(                                      ساعت 9 ب(                                  ساعت 4 الف(

 گرمایش شودگراد پیشی سانتیدرجه -------اد، باید تا درجه سانتی گر -------اگر دمای ورق زیر  .41

 18،  -18    د(                           21صفر ،   ج(                                18صفر ،   ب(                        21،  -18    الف(

 شوند؟ چه نوع عیوبی در بازرسی چشمی مشخص می .41

 د( تمام موارد ج( بریدگی کنار جوش   ی اضافی ب( گرده ی انتهای جوش الف( چاله 

 کدام است؟   P.Tدر بازرسی  Developerوظیفه  .42

 د( هیچکدام  ج( آشکار سازی  ب( تمیزکاری  الف( نفوذ 

 کدام است؟   M.Tمهمترین محدودیت روش .43

 د( خطر برق گرفتگی  فرومغناطیسیج( فقط مواد  ب( فقط عیوب سطحی   الف( قیمت زیاد  

 توان گفت:در مورد وزش قوس می .44

 آیدبیشتر در جریان متناوب به وجود می الف(

 آیدبیشتر در ابتدا و انتهای خط جوش به وجود می ب(

 آیدهای نازک بیشتر به وجود میدر ورق ج(

 های الف و بگزینه د(



 باشد؟کدام یک از خواص مکانیکی فلز جوش نمی .45

 استحکام تسلیم الف(

 درصد ازدیاد طول ب(

 دارتاب نمونه زخم ج(

 مقاومت کششی د(

 اتصال داده شده چه نام دارد؟    .46

 (Tee)اتصال سپری  الف(

 (Corner)اتصال گوشه  ب(

  (Lap) اتصال روی هم ج(

 هیچکدام د(

 باشد؟های غیرمخرب میکدام روش جز آزمایش .47

 د( ضربه  ج( فراصوتی    ب( کشش  الف( خمش  

 کدام است؟  P.Tمهمترین ویژگی روش بازرسی   .48

 د( هیچکدام  ج( فلزات آهنی  ب( برای تمام مواد الف( عیوب زیر سطحی  

 شود؟از کدام مورد استفاده می R.Tدر روش  .49

 د( مافوق صوت ج( جریان گردابی  δو   xب( اشعه    الف( لیزر 

 کدام بازرسی الزام شده است؟ %111رای بر اساس مبحث دهم مقررات ملی اج .51

 د( بازرسی چشمی  ج( اولتراسونیک   ب( مایعات نفوذی  الف( رادیو گرافی  

 نوع عیب نشان داده شده چیست؟  .51

 (Porosity)تخلخل  الف(

 (L.O.F)ذوب ناقص  ب(

 (Slag inclusion)های سرباره آخال ج(

 (Arc Strike)ی قوس لکه د(

 در جوش:در صورت وجود ترک  .52

 الف( کل جوش مردود است و باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.

 باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.تا عمق ترک ب( محل ترک 

 متر از دوطرف جوش تا عمق ترک باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.سانتی 5ج( تا 

 باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.تا عمق ترک متر از دوطرف جوش سانتی 51د( تا 

 چقدر است؟ E7018مقاومت نهایی فلز جوش الکترود  .53

 کیلوپوند بر اینچ مربع 71الف( 

 مگاپاسکال 491ب( 

 کیلوپوند بر اینچ مربع 7ج( 

 کیلوگرم بر سانتی متر مربع 491د( 



 متری حداکثر طول سوراخ جوش و حداقل عرض سوراخ جوش کام به ترتیب چقدر است؟میلی 21برای ورق  .54

 mm 23و  mm 150د(         mm 26و  mm 260ج(           28mmو  mm 250ب(             15mmو  mm 200الف( 

ی چیست؟الف( شانه، رقم اول و دوم از سمت راست به ترتیب ن AWS A5.1در روش نامگذاری الکترود براساس  .55

 استحکام کششی فلز جوش

 ب( وضعیت جوشکاری، پوشش الکترود

 ج( نوع جریان و پوشش الکترود، وضعیت جوشکاری

 د( نوع جریان، وضعیت جوشکاری

 شود؟ عدم ذوب کامل فلز جوش یا فلز پایه چه نامیده می .56

 Over Lapد(             L.O.Fج(                Crackب(                    Porosityالف( 

 ای در حالت سقفی و عمودی به ترتیب کدام است؟ علامت مشخصه جوشکاری گوشه .57

 4G ،3Gد(             4F  ،3Fج(                 2F ،4Fب(                   3F ،4Fالف(  

 متر چقدر است؟یلیم 12ی ساختمانی به ضخامت برای اتصال ورق تقویت ستون قاب ساده Undercutحد پذیرش  .58

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 2تواند تا عمق متر آن میمیلی 5متر طول جوش میلی 25متر، و در هر میلی 1الف( کمتر از 

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 2تواند تا عمق متر آن میمیلی 51متر طول جوش میلی 311متر، و در هر میلی 1ب( کمتر از 

 متر وجود داشته باشدمیلی 5/2 قطربا حداکثر ای استوانه یطول جوش نباید بیش از یک حفره متریلیم 111در هر ج( 

 مترمیلی 2د( حداکثر 

 متر برای هر نوع بارگذاری چقدر است؟میلی 15ای با ساق ی جوش گوشهحداکثر مقدار مجاز کاهش اندازه .59

 مترمیلی 5/1متر                       د( میلی 5/2ج( متر                             میلی 3ب( متر                            میلی 2الف( 

 باشد؟متر میمتر به ترتیب چند میلیمیلی 21متر و ورق میلی 11ای برای ورق ی جوش گوشهحداقل اندازه .61

 6و 6د(                                8و  6ج(                                    5و  5ب(                                      6و  5الف( 

 توان:و استفاده از پراب نرمال می (UT)به کمک روش آزمون فراصوتی  .61

 الف( عیوب راه یافته به سطح جوش را نشان داد.

 سنجی ورق و وجود تورق را نشان داد.ب( ضخامت

 امل نشان داد.طور کج( عیوب موجود در جوش را به

 ای مجاز نیست.د( استفاده از پراب نرمال بدون پراب زاویه

 توزیع حرارت در جوشکاری با جریان معکوس چگونه است؟  .62

 الف( یک سوم قطب منفی و دو سوم قطب مثبت

 ب( یک سوم قطب مثبت و دو سوم قطب منفی

 ج( یک سوم قطب منفی و یک سوم قطب مثبت

 سوم قطب منفید( دو سوم قطب مثبت و دو 

 دلیل ذوب شدن الکترود چیست؟ SMAWدر فرآیند جوشکاری  .63

 شودباشد به همین دلیل هنگام ایجاد قوس ذوب میالکترود آن کربنی می الف(



 ی ذوبی مشابه فلز پایه داردالکترود نقطه ب(

 شودمنبع حرارتی آن از نوع قوس الکتریکی بوده و به همین دلیل باعث ذوب الکترود می ج(

 همه موارد د(

 های فلزی کدام است؟ مناسب ترین استاندارد جوشکاری و بازرسی اسکلت .64

 ASME SEC.IXد(   A.W.S D1.1 ج(  DIN 728ب(  ISO 5817الف(   

 مشخصات دستور العمل جوشکاری در کدام سند ثبت شده است؟  .65

 Q.C.Planد(   WQTج(    PQRب(   WPSالف(  

 گویند؟جریان با تغییرات اندک ولتاژ به مقدار زیاد تغییر کند به آن دستگاه چه می شدت اگر در دستگاه جوشکاری .66

 اینورتور (د                 دستگاه ولتاژ ثابت ج(                  دهدستگاه یکسوکنن ب(                   دستگاه آمپراژ ثابت الف(

 باشد؟دار میکدام مورد از مزایای جوشکاری با الکترود روکش .67

 حساسیت کمتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد محدود الف(

 حساسیت بیشتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد گسترده ب(

 حساسیت بیشتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد گسترده ج(

 حساسیت کمتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد گسترده د(

 های دستگاه دینام کدام موارد است؟از ویژگی .68

 دوام و عمر طولانی، دارای قوس نفوذی و قوی، تنوع کاربرد زیاد الف(

 دوام و عمر طولانی، دارای قوس غیرنفوذی، تنوع کاربرد زیاد ب(

 دوام و عمر کوتاه، دارای قوس غیرستونی، تنوع کاربرد زیاد ج(

 ی، تنوع کاربرد زیادوو ق نفوذیدوام و عمر کوتاه، دارای قوس  د(

 نیست؟ WPSیک از موارد زیر از موارد مهم مندرج در کدام .69

 ی اعتبار جوشکاردرجه ب(                              نوع و ضخامت ورق مصرفی الف(

 حرارت ورودی د(                                                 ترتیب جوشکاری ج(

متر که با الکترود کم هیدروژن میلی 25با ضخامت  S235گرمایش برای ورق از جنس فولاد حداقل دمای پیش .71

 شود چقدر است؟جوشکاری می

 111 د(                                       11 ج(                                          65 ب(صفر                                   الف(

 



 کدام است؟ یکارگاه یفولاد یهادر اسکلت یروش جوشکار نیمتداول تر .1

 SAWد(  GMAWج(  GTAWب(  SMAW( الف

 شود از چه نوع مفتولی تشکیل شده است؟الکترودهایی که برای جوشکاری فولادهای ساختمانی استفاده می .2

 الکترودهایی با فولاد کربنی یا نیکل الف(

 الکترودهایی با مفتول مسی ب(

 الکترودهایی با مفتول فولاد زنگ نزن ج(

 هیچکدام د(

 روپوش الکترود چه وظیفه ای بر عهده دارد؟  .3

 ب( جلوگیری از اکسید شدن  الف( جلوگیری از سریع سرد شدن جوش 

 د( تمام موارد   ج( برقراری آسان قوس  

 شود؟ حبس گاز داخل فلز جوش چه نامیده می .4

 Over Lapد(   L.O.Fج(  Crackب(   Porosityالف(  

 در حالت سقفی کدام است؟  Filletعلامت مشخصه جوشکاری  .5

 4Gد(   4Fج(   2Fب(    3Fالف(  

 شود؟یبا الکترود پوشش دار چگونه حاصل م یجوشکار یلازم برا حرارت .6

  یکید(قوس الکتر ج( اصطکاک  سیب( مغناط ( احتراق الف 

 اجتناب نمود؟ یکیبا قوس الکتر یاز انجام جوشکار دیبا ریز طیاز شرا کیکدام در .7

 گرم یدر هوا یب( جوشکار  در ارتفاع  یالف(جوشکار 

 مخازن ید(جوشکار  باران ریدر ز یج( جوشکار 

 باشد؟می حدود چه مقداری 4طول قوس برای الکترود با قطر  .8

 مترمیلی 4 کمتر از الف(

 مترمیلی 3تا  2بین  ب(

 بستگی به ضخامت ورق دارد ج(

 بستگی به نوع الکترود دارد د(

 سازی نشان داده شده چه نام دارد؟نوع لبه .9

 جناغی دوطرفه الف(

 طرفهجناغی یک ب(

 ای دوطرفهلالهنیم ج(

 جناغی دوطرفهنیم د(

 ، رقم اول سمت راست نشانه چیست؟ AWS A5.1در روش نامگذاری الکترود براساس  .10

 وضعیت جوشکاری الف(

 وضعیت جوشکاری و پوشش الکترود ب(



 نوع جریان و پوشش الکترود ج(

 نوع جریان و وضعیت جوشکاری د(

 چه نام دارد؟ Aموقعیت  .11

 پیشانی ریشه الف(

 پیشانی اتصال ب(

 شکاف ریشه ج(

 ی شیارزاویه د(

مقدار مجاز رواداری انحراف جان در تیرورق داده شده  .12

 چقدر است؟

 cm 4.16 الف(

 mm 4.16 ب(

 mm 3.33 ج(

  cm 3.33 د(

 چقدر است؟ E7018مقاومت نهایی فلز جوش الکترود  .13

 کیلوگرم بر میلی متر مربع 4900 الف(

 کیلوگرم بر سانتی متر مربع 4900 ب(

 کیلوگرم بر میلی متر مربع 490 ج(

 کیلوگرم بر سانتی متر مربع 490 د(

 چقدر است؟به ترتیب کام و حداقل عرض سوراخ جوش سوراخ جوش  طولحداکثر متری میلی 15برای ورق  .14

 mm 23و  mm 150 د(     mm 26و  mm 260 ج(          15mmو  mm 250 ب(               15mmو  mm 200 الف(

استفاده از های زیر از ورقی ، برای چه ضخامتSMAWو در صورت استفاده از فرآیند  در بارگذاری دینامیکی .15

 است؟ الزامالکترودهای کم هیدروژن 

 میلی متر 15 د(                             میلی متر 35 ج(                    میلی متر 20 ب(               میلی متر 10 الف(

 در صورت وجود ترک در جوش: .16

 کل جوش مردود است و باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود. الف(

 محل ترک باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود. ب(

 متر از دوطرف جوش باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.سانتی 5تا  ج(

 متر از دوطرف جوش باید برداشته شده و دوباره جوشکاری شود.سانتی 50تا  د(

 متر چقدر است؟میلی 6ای با مقدار نشیمن مقدار تحدب جوش گوشه .17

 mm 2 د(                          mm 5 ج(                          mm 3 ب(                          mm 6 الف(

 شده چیست؟ نوع عیب نشان داده  .18

 (Porosity)تخلخل  الف(
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 (L.O.F)ذوب ناقص  ب(

 (Slag inclusion)های سرباره آخال ج(

 (Arc Strike)ی قوس لکه د(

و اگر الکترود به قطب  --------اگر در جوشکاری با جریان مستقیم، قطعه کار به قطب مثبت متصل باشد به آن  .19

 گویند.می --------مثبت متصل باشد به آن 

 قطب معکوس-قطبیت مستقیم الف(

 هردو قطبیت مستقیم ب(

 قطبیت معکوس، قطب مستقیم ج(

 هر دو قطبیت معکوس د(

 متر چقدر است؟میلی 30جوش( برای ورق به ضخامت  ی)بریدگی کناره Undercutحد پذیرش  .20

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 3مق تواند تا عمتر آن میمیلی 50متر طول جوش، میلی 300متر در هر میلی 1کمتر از  الف(

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 3تواند تا عمق متر آن میمیلی 50متر طول جوش، میلی 200متر در هر میلی 1کمتر از  ب(

 متر بریدگی داشته باشدمیلی 2تواند تا عمق متر آن میمیلی 50متر طول جوش، میلی 300متر در هر میلی 1کمتر از  ج(

 مترمیلی 2حداکثر  د(

 متر برای بارگذاری استاتیکی چقدر است؟میلی 10 ساقای با ی جوش گوشهحداکثر مقدار مجاز کاهش اندازه .21

 مترمیلی 5/1 د(متر                       میلی 5/2 ج(متر                             میلی 3 ب(متر                            میلی 2 الف(

متر میلی -----متر میلی 20متر و برای ورق میلی ------متر میلی 15ای برای ورق ی جوش گوشهحداقل اندازه .22

 باشدمی

 6و 6 د(                                      8و  6 ج(                                   5و  5 ب(                                     6و  5الف 

 ؟است ترکدام مورد درست کاممورد جوش در  .23

متر باید تمام ضخامت سوراخ با جوش پر شود و برای ضخامت بیشتر نصف ضخامت میلی 16برای ورق تا ضخامت  الف(

 کافی است.

 .برابر ضخامت ورق باشد 8طول شکاف جوش کام نباید بیش از  ب(

 .باشدشکاف می طول دوبرابر، طولیها در امتداد محور به محور شکاف یفاصلهحداقل  ج(

 .باشدها در امتداد عرضی، چهار برابر قطر سوراخ میی محور به محور شکاففاصله حداکثر د(

 یک از موارد زیر درست نیست؟در موارد بازرسی ذرات مغناتیسی و مایع رنگی نافذ کدام .24

 .توانند عیوب راه یافته به سطح را نشان دهندهر دو می الف(

 .بازرسی نیازی به تمیز کردن سطح قطعه نیست برای ب(

 .کار بردتوان برای غیر فلزات نیز بهبازرسی مایع رنگی نافذ را می ج(

 .بازرسی ذرات مغناتیسی دارای سرعت بالاتری است د(

 تر است؟ی جوش کدام مورد مهماز عوامل اصلی عیب بریدگی کناره .25

 آمپراژ زیاد و طول قوس بلند الف(



 استفاده از الکترود با قطر بالا ب(

 های قبلیپاک نشدن سرباره از پاس ج(

 سازی نامناسب و نادرستآماده د(

 شود؟چه راهکاری توصیه می ی جوش،در گرده برای جلوگیری از بروز ترک طولی .26

 های تک پاساستفاده از جوش الف(

 باشد 1به  1نسبت پهنای جوش به عمق آن  ب(

 گرمایش از سرد شدن سریع جوش جلوگیری شودبا پس ج(

 ی اضافه برای جوش درنظر گرفته شودگرده د(

 دهد؟( در کدام حالت کمتر رخ میArc Blowوزش قوس ) .27

 د( قطب معکوس  ج( قطب مستقیم    DCب(   ACالف(  

 کدام فاکتور در انتخاب آمپراژ برای جوشکاری موثر است؟ SMAWدر فرآیند  .28

  ب( جنس روپوش و و قطر الکترود الف( جنس مغزی الکترود و قطر الکترود و قطبیت                

 د(همه موارد  ج( وضعیت جوشکاری و قطر الکترود و جنس روپوش             

 خشک کردن کدام الکترود قبل از جوشکاری ضروری است؟ .29

 د( سلولوزی  ج( قلیایی  ب( اسیدی الف( رونیلی  

 الکترود فقط در حالت تخت کاربرد دارد؟ کدام .30

 E7018د(  E7030ج(  E6013ب(  E6010الف(  

 توزیع حرارت در جوشکاری با جریان مستقیم چگونه است؟  .31

 ب( یک سوم قطب مثبت و دو سوم قطب منفی  الف( یک سوم قطب منفی و دو سوم قطب مثبت  

 قطب مثبت و دو سوم قطب منفی د( دو سوم  ج( یک سوم قطب منفی و یک سوم قطب مثبت  

 باشد؟ی بیش از اندازه نتیجه کدام یک از موارد ذیل میجرقه .32

 د( همه موارد  ج( الکترود مرطوب   ب( طول قوس بلند الف( شدت جریان زیاد 

 رعایت کدام یک از موارد ذیل در کاهش تنش و تغییر شکل در جوشکاری موثر است؟ .33

 ب( استفاده از گیره و وسایل مونتاژ  رفه الف( استفاده از اتصالات دو ط 

 د( همه موارد    ج( پیش گرما  

 ی چه نوع اتصال جوشکاری است؟ نشان دهنده  xعلامت  .34

 ای دو طرفهد( لاله  ج( نیم جناقی  ب( جناقی دو طرفه الف( جوش لب به لب 

 آید؟( به چه دلیل به وجود میUnder Cutبریدگی کنار جوش ) .35

 د(همه موارد ج( نوسان نادرست الکترود ب( زیاد بودن طول قوس  الف( زیاد بودن شدت جریان  

 ( چه باید کرد؟ L.O.Pبرای اجتناب از نفوذ ناقص ) .36

 د( کاهش پیشانی ریشه  ج( افزایش سرعت حرکت  ب( کاهش شدت جریان  الف( کاهش قطر الکترود 

 از جوشکاری استفاده کرد؟ پیشتوان برای کنترل پیچیدگی از چه راهکارهایی می .37



 .گرم مناسب و سراسری، خال جوش زدنپیش الف(

 و استفاده از حداقل حجم جوش. جوشکاری متقارن ب(

 .جوشکاری گام به عقب ج(

 اعمال حرارت ورودی کم. د(

ها روی شاسی جوشکاری گاهای تکیهشود، فاصلهاستفاده می های مرکبطرفه که در سقفدر تیر با ورق تقویت یک .38

 به چه شکل باشد که اعوجاج حاصل از آن باعث ایجاد خیز منفی در تیر شود؟

 

 جوشکاری شود. 1بر اساس شکل  الف(

و  در صورتی که ورق تقویت بزرگتر از بال   1در صورتی که ورق تقویت کوچکتر از بال است، بر اساس شکل  ب(

 جوشکاری شود. 2ت، بر اساس شکل اس

و  در صورتی که ورق تقویت بزرگتر از بال   2در صورتی که ورق تقویت کوچکتر از بال است، بر اساس شکل  ج(

 جوشکاری شود. 1است، بر اساس شکل 

 جوشکاری شود. 2بر اساس شکل  د(

 چقدر است؟ با هوای آزاد E7018مقدار مجاز تماس الکترود  .39

 نیم ساعت د(            ساعت             2 ج(                                      ساعت 9 ب(                                  ساعت 4 الف(

 گرمایش شودگراد پیشی سانتیدرجه -------درجه سانتی گراد، باید تا  -------اگر دمای ورق زیر  .40

 18،  -18    د(                           20صفر ،   ج(                                18صفر ،   ب(                        20،  -18    الف(

 شوند؟ چه نوع عیوبی در بازرسی چشمی مشخص می .41

 د( تمام موارد ج( بریدگی کنار جوش   ی اضافی ب( گرده ی انتهای جوش الف( چاله 

 کدام است؟   P.Tدر بازرسی  Developerوظیفه  .42

 د( هیچکدام  ج( آشکار سازی  ب( تمیزکاری  الف( نفوذ 

 کدام است؟   M.Tمهمترین محدودیت روش .43

 د( خطر برق گرفتگی  ج( فقط مواد فرومغناطیسی ب( فقط عیوب سطحی   الف( قیمت زیاد  

 توان گفت:در مورد وزش قوس می .44

 آیدبیشتر در جریان متناوب به وجود می الف(

 آیددر ابتدا و انتهای خط جوش به وجود می بیشتر ب(

 آیدهای نازک بیشتر به وجود میدر ورق ج(

 های الف و بگزینه د(

 باشد؟کدام یک از خواص مکانیکی فلز جوش نمی .45

 استحکام تسلیم الف(



 درصد ازدیاد طول ب(

 دارتاب نمونه زخم ج(

 مقاومت کششی د(

 اتصال داده شده چه نام دارد؟    .46

 (Tee)اتصال سپری  الف(

 (Corner)اتصال گوشه  ب(

  (Lap) اتصال روی هم ج(

 هیچکدام د(

 باشد؟های غیرمخرب میکدام روش جز آزمایش .47

 د( ضربه  ج( فراصوتی    ب( کشش  الف( خمش  

 کدام است؟  P.Tمهمترین ویژگی روش بازرسی   .48

 هیچکدامد(   ج( فلزات آهنی  ب( برای تمام مواد الف( عیوب زیر سطحی  

 شود؟از کدام مورد استفاده می R.Tدر روش  .49

 د( مافوق صوت ج( جریان گردابی  δو   xب( اشعه    الف( لیزر 

 کدام بازرسی الزام شده است؟ %100بر اساس مبحث دهم مقررات ملی اجرای  .50

 د( بازرسی چشمی  ج( اولتراسونیک   ب( مایعات نفوذی  الف( رادیو گرافی  

 اده شده چیست؟ نوع عیب نشان د .51

 (Porosity)تخلخل  الف(

 (L.O.F)ذوب ناقص  ب(

 (Slag inclusion)های سرباره آخال ج(

 (Arc Strike)ی قوس لکه د(

 دلیل ذوب شدن الکترود چیست؟ SMAWدر فرآیند جوشکاری  .52

 شودباشد به همین دلیل هنگام ایجاد قوس ذوب میالکترود آن کربنی می الف(

 ی ذوبی مشابه فلز پایه داردالکترود نقطه ب(

 شودمنبع حرارتی آن از نوع قوس الکتریکی بوده و به همین دلیل باعث ذوب الکترود می ج(

 همه موارد د(

 های فلزی کدام است؟ مناسب ترین استاندارد جوشکاری و بازرسی اسکلت .53

 ASME SEC.IXد(   A.W.S D1.1 ج(  DIN 728ب(  ISO 5817الف(   

 مشخصات دستور العمل جوشکاری در کدام سند ثبت شده است؟  .54

 Q.C.Planد(   WQTج(    PQRب(   WPSالف(  

 گویند؟جریان با تغییرات اندک ولتاژ به مقدار زیاد تغییر کند به آن دستگاه چه می شدت اگر در دستگاه جوشکاری .55

 اینورتور د(                 دستگاه ولتاژ ثابت ج(                  یکسوکنندهدستگاه  ب(                   دستگاه آمپراژ ثابت الف(



 باشد؟دار میکدام مورد از مزایای جوشکاری با الکترود روکش .56

 حساسیت کمتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد محدود الف(

 حساسیت بیشتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد گسترده ب(

 حساسیت بیشتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد گسترده ج(

 حساسیت کمتر گاز محافظ، تجهیزات ساده، کاربرد گسترده د(

 های دستگاه دینام کدام موارد است؟از ویژگی .57

 دوام و عمر طولانی، دارای قوس نفوذی و قوی، تنوع کاربرد زیاد الف(

 نوع کاربرد زیاددوام و عمر طولانی، دارای قوس غیرنفوذی، ت ب(

 دوام و عمر کوتاه، دارای قوس غیرستونی، تنوع کاربرد زیاد ج(

 دوام و عمر کوتاه، دارای قوس تعددی و قوسی، تنوع کاربرد زیاد د(

 نیست؟ WPSیک از موارد زیر از موارد مهم مندرج در کدام .58

 عتبار جوشکاری ادرجه ب(                              نوع و ضخامت ورق مصرفی الف(

 حرارت ورودی د(                                                 ترتیب جوشکاری ج(

متر که با الکترود کم هیدروژن میلی 25با ضخامت  S235گرمایش برای ورق از جنس فولاد حداقل دمای پیش .59

 شود چقدر است؟جوشکاری می

 110 د(                                       10 ج(                                          65 ب(صفر                                   الف(

 شود؟انجام می PQRای برای تایید هایی بر روی جوش گوشهچه نوع آزمایش .60

 آزمایش خمش ریشه     ب(                                   ی برشی فلز    آزمایش نمونه الف(

 خمش جانبیآزمایش  د(                             و آزمایش حک     شکستآزمون  (ج
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